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1. 

Скупштина општине Бољевац на седници одржаној 

28. 02. 2020. године, на основу члана 35. став 7. Закона о 

планирању и изградњи („Службени гласник РС“, бр. 

72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 

121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 

98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 

31/2019, 37/2019 - др. закон и 9/2020) и члана 40. Статута 

општине Бољевац („Службени лист општине Бољевац“, 

број 2/2019),  донела је 

 

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ  

НОВОПЛАНИРАНИХ САОБРАЋАЈНИЦА ДЕЛА 

НАСЕЉА „ИЛИНСКО БРДО“  

У БОЉЕВЦУ 

 

А) ТЕКСТУАЛНИ ДЕО 

 

 

1. ОПШТИ ДЕО 

 

УВОД 

 

Изради Плана детаљне регулације новопланираних 

саобраћајница дела насеља „Илинско брдо“ у Бољевцу 

приступило се на основу Одлуке о изради Плана детаљне 

регулације новопланираних саобраћајница дела насеља 

„Илинско брдо“ у Бољевцу („Службени лист општине 

Бољевац“, бр. 22/2016). У члану 11. Одлуке о изради 

Плана детаљне регулације новопланираних 

саобраћајница дела насеља „Илинско брдо“ у Бољевцу 

дефинисано је да План не садржи обавезу израде 

Стратешке процене утицаја на животну средину.  

 

Основни циљ израде Плана детаљне регулације 

новопланираних саобраћајница дела насеља „Илинско 

брдо“ у Бољевцу (у даљем тексту: План)  јесте стварање 

планског основа за наменско коришћење обухваћеног 

простора, утврђивање урбанистичких критеријума, 

смерница, решења и норматива за дефинисање јавних 

површина односно саобраћајница на десној страни 

насеља „Илинско брдо“. 

 

Израдом Плана се стварају услови за даљи просторни 

развој насеља као и законски и плански основ за 

утврђивање јавног интереса за експропријацију 

земљишта ради изградње саобраћајница и решавање 

имовинско-правних односа. Крајњи циљ је квалитетније 

искоришћавање затечених потенцијала и стварање 

одговарајућег амбијенталног окружења за реализацију 

планираних намена у складу са важећом планском 

документацијом вишег реда. 

 

Остали полазни циљеви Плана а тиме и очекиваног 

развоја су:  

• планирање нове примарне и секундарне мреже 

саобраћајница;  

• усклађено инфраструктурно опремање простора 

техничким и комуналним системима;  

• дефинисање критеријума и норматива за изградњу 

и уређење и  

• дефинисање планских оквира и мера за очување 

простора и унапређење животног окружења. 

 

 

1.1. ПРАВНИ ОСНОВ 

 

Правни основ за израду Плана је: 

• Закон о планирању и изградњи („Службени 

гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 

64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - 

одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - 

одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 

37/2019 - др. закон и 9/2020) 

• Правилник о садржини, начину и поступку израде 

докумената просторног и урбанистичког 

планирања („Службени гласник РС“, број 

32/2019) и  

• Одлука о изради Плана детаљне регулације 

новопланираних саобраћајница дела насеља 

„Илинско брдо“ у Бољевцу („Службени лист 

општине Бољевац“, број 22/2016). 

 

1.2. ПЛАНСКИ ОСНОВ 

 

Плански основ за израду Плана је: 

 

• План генералне регулације за насељено место 

Бољевац („Службени лист општине Бољевац“, бр. 

15/2011 и 10/2019). 

 

У Плану генералне регулације за насељено место 

Бољевац („Службени лист општине Бољевац“, бр. 

15/2011 и 10/2019) садржане су обавезе, услови и 

смернице за израду овог Плана. 

 

План генералне регулације за насељено место Бољевац 

представља континуитет планирања Бољевца који треба 

да обезбеди даљи развитак града уз поштовање 

традиционалних вредности и савремених принципа 

одрживог развоја. Потреба за концептом „одрживог 

развоја“ је у малим срединама попут Бољевца још 

израженија и подразумева усаглашен економски, 

социјални и просторни развој. Потенцијали Бољевца 

леже у његовом статусу као општинском центру, 

положају на магистрали Параћин - Зајечар, окружењу 

(Сокобања, Ртањ и Злотска пећина), урбаном карактеру 

насеља (развијене јавне функције), традицији 

(пољопривреда, шумски плодови), људским ресурсима и 

приватној иницијативи. Препознати проблеми на нивоу 

целог насеља (замирање привреде, депопулација, 

смањење активности, незнатне инвестиције (углавном 

приватне) и неразвијена комунална инфраструктура 

одражавају се и на простору обухвата Плана. Добре 

шансе за даљи развој становања јесу свакако 

приватизација и реструктуирање државних предузећа, 
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незнатна и неагресивна дивља градња и специфични 

типови туризма. 

 

Измене и допуне Плана се врше у текстуалном и 

графичком делу ПГР-а и односе се између осталог и на 

измену саобраћајног решења на Локацији  5 (Илинско 

брдо). 

 

 „У складу са Уредбом о категоризацији државних путева 

(„Сл.гласник РС“, бр. 105/2013, 119/2013 и 93/2015), у 

оквиру границе Плана налазе се: државни пут IБ реда 

број 36, Параћин-Бољевац-Зајечар-државна граница са 

Бугарском (гранични прелаз Вршка Чука), државни пут 

IIА реда број 218, Бољевац-Ртањ-Сокобања-Врело-Горња 

Топоница, државни пут IIА реда број 219, Бољевац-

Бучје-Књажевац, државни пут IIБ реда број 391, 

Брестовачка Бања-Злот-Бољевац, и државни пут IIБ реда 

број 395, Зајечар-Лубница-Бољевац.    

 

По функционалном значају и улози у просторној 

организацији насеља саобраћајнице у уличној мрежи се 

деле на примарне и секундарне. Примарну путну тј. 

уличну мрежу чине државни пут IБ реда (бивши 

магистрални) у насељу, државни путеви IIА и IIБ  реда 

(бивши регионални) у насељу, улице I реда и улице II 

реда. Секундарну мрежу чине приступне улице и 

паркиралишта.  

 

Државни пут IIА реда 218 (стара ознака Р-120),  у оквиру 

границе Плана генералне регулације простире се у 

дужини од 1810,46 m у оквиру следећих стационажа: (Д 

21801 и Д 21802) од km 48+874,00 (чвор 3605) - 

Обилићева - чвор 21801- Ул. краља Александра - чвор 

1345 (стара ознака) - Ул. кнеза Милоша  - до km 1+810,46 

(на граници плана) - правац Соко Бања, а према 

Референтном систему Републичке дирекције за путеве. 

Транзитни саобраћај - који се одвија преко улица 

градског језгра истицан је као озбиљан саобраћајни 

проблем и његово успешно решење било је један од 

зацртаних циљева. Саобраћајница која има задатак да 

заштити државни пут IБ реда бр. 36 (стара ознака М-5), 

државни пут IIА реда 218 (стара ознака Р-120) (пут за 

Сокобању на стационажи km 1+712) и државни пут IIА 

реда 219 (стара ознака Р-247) (пут за Књажевац на 

стационажи km 0+879 по функцији је улица I реда. Улице 

I реда повезују поједине делове насеља са центрима и 

зонама активности или становања. У односу на спољну 

путну мрежу надовезују се на путеве регионалног 

домета. Сви регионални путни правци кроз насеље као и 

централни улични правац, Драгиша Павловић - Краља 

Александра, су у рангу улица I реда. 

Коридори транзитног теретног саобраћаја заобилазе 

градско језгро и иду ободом насеља са приступом 

индустријским зонама. 

Улице II реда по својој функцији представљају везу 

између примарне и секундарне уличне мреже са задатком 

да врше дистрибуцију циљног и изворног саобраћаја у 

оквиру одређених зона. У плану су то делови мреже који 

дистрибуирају саобраћај у индустријској зони поред 

магистрале, у стамбеним целинама: Станично брдо, 

Караула, Старо вашариште, Илинско брдо и Бољевац 

село. 

Секундарну уличну мрежу као најбројнију категорију 

чине све остале улице, приступне (стамбене, пословне, 

снабдевачке, трговачке), паркиралишта, улице са 

умиреним саобраћајем и колско пешачке стазе. 

Поред изградње нових улица планирана је 

рехабилитација и реконструкција постојећих примарних 

праваца. Секундарна мрежа треба да се реконструише и 

пресвуче савременим коловозним застором. 

Пешачки саобраћај преовлађује у комуницирању унутар 

центра насеља и у стамбеним зонама и као такав у 

расподели путовања и даље има доминантну улогу у 

односу на друге видове путовања, првенствено јавним и 

индивидуалним превозом, с тим што ће на крају 

планског периода у односу на превозна средства имати 

мали пад. Пешачки токови се каналишу тротоарима са 

обе стране коловоза дуж коридора градске уличне мреже 

и пешачким стазама. 

 

Повезивање постојећих и нових садржаја планирати у 

складу са чланом 41. и чланом 42. Закона о путевима 

(„Сл. гласник РС“, бр. 41/18). Повезивање искључиво 

базирати унутар граница плана на већ постојећим, 

планом дефинисаним прикључним местима. Уколико се 

појави тенденција изградње нових објеката повезивати 

их путем сервисне саобраћајнице на постојеће 

прикључке. Предвиђено планирати и спроводити уз 

поштовање и примену свих важећих прописа и 

норматива из области саобраћаја и услова ЈП „Путеви 

Србије“. Саобраћајни прикључак објеката (бензинске 

станице, пословни, комерцијални комплекси и др.) на 

државни пут првог реда подразумева примену трака за 

успорење/убрзање, срачунатих према рачунској брзини 

на путу. Услови се формирају узимајући у обзир сваку 

локацију понаособ као и просторне и урбанистичке 

карактеристике ширег подручја. 

 

Саобраћајни прикључак из претходног става, којим се 

врши повезивање на државни пут првог реда који 

пролази урбаном средином, предвиђа се уместо траке за 

успорење, манипулативна трака за излив са државног 

пута, дужине довољне да прихвати прописани број 

меродавних возила, док се трака за убрзање изоставља. 

При повезивању стамбене зоне, стамбено-пословне зоне, 

индустријске зоне и др. на државне путеве потребно је 

предвидети паралелну сервисну саобраћајницу која ће 

повезивати целокупну локацију дуж путних праваца, у 

циљу безбеднијег одвијања саобраћаја на предметним 

путевима, и смањења конфликтних тачака. 

 

Планом генералне регулације се предвиђа и обезбеђује 

заштитни појас контролисане градње, тако да први 

садржај објеката високоградње морају бити удаљени 

минимало 20,00 m од ивице попречног профила 

државног пута првог реда, 10,00 m од ивице попречног 

профила државног пута другог реда, уз обезбеђење 
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приоритета безбедног одвијања саобраћаја на 

предметним државним правцима. Одредбе у погледу 

ширине заштитног појаса примењују се и у насељу, осим 

ако је другачије одређено просторним, односно 

урбанистичким планом.  

 

Адекватно решити прихватање и одводњавање 

површинских вода, уз усклађивање са системом 

одводњавања предметних државних путева. Сходно 

члану 37. Закона о путевима, ограде и дрвеће поред 

јавних путева подижу се тако да не ометају прегледност 

јавног пута и не угрожавају безбедност саобраћаја. 

 

Бициклистичке стазе се планирају и пројектују у скаладу 

са следећим условима: 

- са адекватном - стандардима утврђеном 

грађевинском конструкцијом која задовољава 

одредбе утврђене важећим Правилником, са 

гледишта безбедности саобраћаја; 

- са удаљењем слободног профила бициклистичке и 

пешачке стазе од ивице коловоза предметног 

пута од 1,50 m (ширина банкине предметног 

пута); 

- са размотреним и пројектно решеним свим 

аспектима коришћења и несметаног приступа 

бициклистичкој и пешачкој стази од стране 

инвалидних - хендикепираних особа; 

- са обезбеђеним приступима бициклистичке и 

пешачке стазе до постојећих или пројектом 

утврђених бициклистичких и пешачких прелаза 

на предметном путу; 

- са саобраћајном анализом постојећег и 

перспективног бициклистичког и пешачког 

саобраћаја и саобраћаја возила на предметном 

путу, у циљу утврђивања постојећих и 

перспективних  пешачких прелаза на којима је 

потребно обезбедити позитивне пешачке 

семафоре, или упозоравајућу светлосну 

сигнализацију. 

 

Препоручени елементи попречног профила 

За све утврђене функционалне рангове уличне мреже 

дати су одређени функционални елементи попречног 

профила са минималним регулативним мерама за њихову 

даљу планску разраду. 

Извод из Табеле - Улични профили 

Врста улице 
Ширина 

регулације (м) 
Напомена 

Државни пут II 

реда у насељу 

мин. 11,0 м 

• (2,0 трот. + 7,0 

кол. + 2,0 

трот.) 

мин. 14,0 м (15,0 

м) 

• (2,0 трот. + 1,5 

(2,0) зел. + 7,0 

кол. + 1,5 (2,0) 

зел. + 2,0 

трот.) 

у изграђеном 

подручју са 

тротоарима, у 

неизграђеном са 

банкинама; 

задржава се 

формирана зелена 

баштица са 

дрворедом или 

дрворед у тротоару 

Врста улице 
Ширина 

регулације (м) 
Напомена 

Улица I реда 

мин. 11,0 м 

• (2,0 трот. + 7,0 

кол. + 2,0 

трот.) 

мин. 14,0 м (15,0 

м) 

• (2,0 трот. + 1,5 

(2,0) зел. + 7,0 

кол. + 1,5 (2,0) 

зел. + 2,0 

трот.) 

у изграђеном 

подручју са 

тротоарима, у 

неизграђеном са 

банкинама; 

обавезно зелена 

баштица са 

дрворедом у зони 

становања; 

дозвољено 

паркирање на 

коловозу уз 

повећану ширину 

регулације 

Улица II реда 

мин. 9,0 м 

• (1,5 банк. + 6,0 

кол. + 1,5 

банк.) 

мин. 10,0 м 

• (1,5 трот. + 7,0 

кол. + 1,5 

трот.) 

 

 

коловоз од 7,0 м у 

режиму кретања 

теретних возила 

Улице 

секундарне 

мреже 

пожељно мин. 

9,0 м 

• (1,5 трот. + 6,0 

кол. + 1,5 

трот.) 

мин. 8,0 

• (1,5 трот. + 5,0 

кол. + 1,5 

трот.) 

мин. 8,5 

(1,5 трот. + 3,5 

кол. + 2,0 парк. + 

1,5 трот.) 

 

 

 

 

са подужним 

паркирањем и 

једносмерним 

режимом кретања 

возила 

Колски 

прилази 
мин. 4,5 м 

јединствен улични 

профил 

Једносмерне 

колско 

пешачке стазе 

3,5 м 

обавезна 

проширења на 

сваких 100 м 

Пешачке стазе 

(тротоари) 
мин. 0,8 м 

најмања ширина по 

једном смеру 

 

Приликом препарцелације, уколико новоформиране 

парцеле не излазе директно на јавни пут, мора се 

формирати прилазна саобраћајница за једну или више 

парцела, под условима: 

- Уколико је прилазна саобраћајница 

једносмерна (повезује два, планом 

дефинисана, јавна пута), њена 

минимална ширина износи 3,0m. 

- Уколико је прилазна саобраћајница 

двосмерна (завршава се слепо - 

окретницом), њена минимална ширина 

износи 4,5m. 

- Све грађевинске парцеле, добијене 

препарцелацијом, морају испуњавати 
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услове плана (минимална површина 

парцеле и минимални фронт парцеле). 

 

Планирана нивелација терена постављена је у односу на 

постојећи терен. Планиране саобраћајнице везују се за 

контактне, нивелационо дефинисане просторе. Висинске 

коте на раскрсницама улица су базни елементи за 

дефинисање нивелације осталих тачака које се добијају 

интерполовањем. Саобраћајне површине су дефинисане 

геодетско аналитичким елементима осовина 

саобраћајница, попречним профилима и потенцијалном 

регулацијом. Спроводе се израдом планова детаљне 

регулације или пројектима препарцелације са претходно 

израђеним идејним пројектима саобраћајница. У оквиру 

регулационих линија саобраћајница дозвољена је 

изградња искључиво инфраструктурних система 

подземних инсталација и јавног зеленила. Регулација 

саобраћајница дефинисана је попречним коридором 

саобраћајнице у зависности од ранга, и није обавезујућа. 

 

У складу са Листом бр.04: Планирана намена површина 

грађевинског подручја и Листом бр.04-1: Планирана 

намена површина - Измене и допуне,  простор обухваћен 

Планом се налази у грађевинском подручју, у 

Урбанистичкој целини бр. 5 - становање ниских густина, 

у намени Зона 3 - становање ниских густина (породично). 

 

Претежна намена Зоне 3 је породично становање ниских 

густина – породично планско, са свим пратећим 

садржајима (становање са делатностима и длатности које 

не угрожавају основну намену). У овој зони дозвољена је 

стамбена и друга изградња осим индустрије, 

производних постројења и заната који производе буку и 

сметње резиденцијалној функцији зоне. 

 

Поглављу „5.4. УСЛОВИ ЗА ДАЉУ РАЗРАДУ И 

СПРОВОЂЕЊЕ ПЛАНА“ дефинисано је: „У оквиру 

локације Илинско брдо могућа је израда два плана 

детаљне регулације а у складу са потребама и захтевима 

за изградњу и уређење предметног простора. Повезивање 

саобраћајница унутар граница плана детаљне регулације 

искључиво базирати унутар граница плана на већ 

постојећим, овим Планом дефинисаним прикључним 

местима.“   

 
1.3. ОБУХВАТ ПЛАНА 

 

1.3.1. Граница Плана 

 
Планом је обухваћено подручје површине око 7ha 57a 

98m², КО Бољевац, у следећим границама: 

 

СЕВЕР: Граница полази од тачке 1 (X 7577193.81, Y 

4854104.31), затим иде до тромеђе кп бр. 2798/1, 2813 и 

2814, обухвата кп бр. 2798/1, 2782/5, 262/1, 262/2 и затим 

наставља до тромеђе кп бр. 425, 2769/1 и 2770/5;  

 

ИСТОК Граница се пружа од тромеђе кп бр. 425, 2769/1 

и 2770/5, наставља источном границом кп бр. 425 и 4873 

до тачке 2 (X 7577423.49, Y 4853879.47);  

 

ЈУГ: Граница наставља од тачке број 2, сече кп бр. 4873 

до тачке број 3 (X 7577404.42, Y 4853890.65) а затим од 

тачке 4 пролази кроз кп бр. 3239 све до тачке 7 (X 

7577289.01, Y 4853852.10);    

 

ЗАПАД: Граница полази од тачке 7 на кп бр. 3239  кроз 

кп бр. 3238, 3237, 2785/2, 2785/1, 2785/3, 2795, 2794 и 

2792, 2791, 2807, 2813 до тачке 1 односно, почетне тачке 

описа. 

 

Обухват Плана је у оквиру границе планираног 

грађевинског подручја. Граница Плана са координатама 

аналитичко-геодетских  тачака са броjевима од 1 до 18 

приказани су на Графичком прилогу 01: Катастарско-

топографски план са границом обухвата Плана, Р 

1:1000.  

 

1.3.2. Попис катастарских парцела у оквиру 

границе Плана 

 

У оквиру границе Плана налазе се следеће катастарске 

парцеле у КО Бољевац: 

Делови катастарских парцела: 425, 2785/1, 2785/2, 2785/3, 

2791, 2792, 2794, 2795, 2807, 2813, 3237, 3238, 3239 и 

4873 све у КО Бољевац. 

 

Целе катастарске парцеле: кп бр. 262/1, 262/2, 263/2, 264, 

2781/1, 2781/2, 2782/1, 2782/2, 2782/3, 2782/4, 2782/5, 

2782/6, 2783, 2784, 2785/4, 2785/5, 2785/6, 2785/7, 2785/8, 

2785/9, 2785/10, 2785/11, 2785/12, 2785/13, 2785/14, 

2785/15, 2796/1, 2796/2, 2796/4, 2796/5, 2796/6, 2796/7, 

2797/1, 2797/2, 2797/3, 2797/4, 2797/5, 2797/6, 2798/1, 

2798/2, 2798/3, 2798/4, 2798/5, 2798/6, 2798/7, 2798/9 и 

2798/10, све у КО Бољевац.   

 

Напомена: У случају неслагања бројева катастарских 

парцела из текстуалног и графичког дела важе бројеви 

катастарских парцела из Графичког прилога 01: 

Катастарско-топографски план са границом обухвата 

Плана, Р 1:1000. 

 

1.4. ПОСТОЈЕЋА НАМЕНА ПОВРШИНА 

 

Простор који је обухваћен Планом обухвата површину 

око 7ha 57a 98m² и налази се у близини центра Бољевца, 

уз државни пут IIА број 218, Бољевац - Ртањ - Сокобања 

- Врело - Горња Топоница (Ул. кнеза Милоша). 

 

Предметни простор је делимично изграђен објектима за 

становање (око 20 стамбених објеката) који су претежно 

груписани у источном и средишњем делу обухвата 

Плана. Неизграђено земљиште чине њиве, ливаде, 

воћњаци, пашњаци, виногради и остало вештачки 

створено неплодно земљиште. Надморска висина је око 

297 mnm и благо се спушта од југа према северу локације 
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до висине од око 278 mnm. Хидрографске особености 

нису третиране јер на овом подручју нема речних токова. 

 

Источну границу Плана тангира државни пут IIА реда 

број 218  Бољевац - Ртањ – Сокобања - Врело - Горња 

Топоница са савременом коловозном конструкцијом од 

асфалта и са одсуством пешачких комуникација. Кроз 

обухват Плана се пружа општински некатегорисани пут 

Ивана Црвеноармејца (на кп бр. 2795 КО Бољевац), на 

коме ће се извршити проширивање профила, јер је 

постојећа површина недовољава за одвијање двосмерног 

саобраћаја. Катастарска парцела број 264 површине 93m² 

на којој је изграђен стамбени објекат је по катастарском 

стању улица.  

 

Сви постојећи објекти су прикључени на водоводну 

мрежу. Постојећи објекти који имају прилаз на 

регионални пут имају прикључак на канализациону 

мрежу. Електромрежа  је изграђена дуж постојећих улица 

и приватних прилаза. 

 

Површине јавне намене у постојећем стању су:  

. 

• Саобраћајнице 

- Улица Ивана Црвеноармејца и  

- део државног пута IIА реда бр. 218.  

 

Постојеће површине осталих намена су:  

 

• становање ниских густина -  породично 

планско са приступним путевима и  

• неизграђене површине. 

 

Предметна деоница државног пута има две саобраћајне 

траке, ширине коловоза око 6,50m без формираних 

пешачких стаза. Улица Ивана Црвеноармејца се простире 

на више катастарских парцела односно, нема формирану 

грађевинску прцелу. Претежна спратност постојећих 

објеката је од П до П+1+Пк.  

Табела 1: Постојећа намена површина  

Постојећа намена 

земљишта  

Површина Удео 

 % 

1. Површине 

јавне намене 

- саобраћајне 
површине 

   7.174 m² 9,5 

2. Површине 

остале намене - 

становање ниских 

густина -  

породично 

26.046 m²         34,3 

3. Неизграђене 

површине 

42.578 m² 

 
        56,2 

УКУПНО:   75.798 m²       100,00 

 

 

Неизграђене површине обухватају највећу површину 

Плана (56,2%) а затим породично становање (34,3%). 

Постојећа намена земљишта приказана је на Графичком 

прилогу 03: Постојећа намена површина, Р 1:1000. 

 

 

2. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА 

 

2.1. ПЛАНИРАНА НАМЕНА ПОВРШИНА 

 

Планиране површине јавних намена су:  

• ЈАВНЕ САОБРАЋАЈНЕ ПОВРШИНЕ СА 

ИНФРАСТРУКТУРОМ И 

• ЈАВНО ЗАШТИТНО ЗЕЛЕНИЛО. 

 

Планиране површине осталих намена су:  

1. ПОВРШИНЕ ЗА СТАНОВАЊЕ – ЗОНА „С“- 

становање ниских густина -  породично планско. 

 

Компатибилност намена 

Површине за становање компатибилне су са: пословањем 

које не угрожава намену становања (однос становање и 

делатности 80:20), саобраћајним површинама (парцеле 

приступних путева) и инфраструктурним површинама за 

потребе насеља.   

 

Планирана  намена земљишта приказана је на Графичком 

прилогу 04: Планирана намена површина са поделом на 

зоне, Р 1:1000. 

 

 

2.2. ПОДЕЛА НА ЗОНЕ И БИЛАНС ПОВРШИНА 

 

Обухват плана подељен је на две карактеристичне 

урбанистичке зоне планираног стања: површине јавних 

намена и површине осталих намена. 

 

УРБАНИСТИЧКА ЗОНА 1: Површине јавних намена 

1. ЈАВНЕ САОБРАЋАЈНЕ ПОВРШИНЕ СА 

ИНФРАСТРУКТУРОМ 

2. ПОВРШИНЕ ЈАВНИХ НАМЕНА – 

ЗАШТИТНО ЗЕЛЕНИЛО.  

 

УРБАНИСТИЧКА ЗОНА 2: Површине осталих намена 

3. СТАНОВАЊЕ НИСКИХ ГУСТИНА -  

ПОРОДИЧНО ПЛАНСКО - „С'' 

 

На основу формираних зона, дефинишу се правила 

грађења на грађевинском земљишту. Подела 

грађевинског подручја на зоне је представљена у 

Графичком прилогу 04: Планирана намена површина са 

поделом на зоне, Р 1:1000. 

 

Табела 2: Биланс површина 
НАМЕНА 

ПОВРШИН

А 

постојеће  

 
% планиран

о  

 

% ново 

(разлика) 

Површине 

јавних 

намена – 

саобраћајне 
површине 

 
7.174 m² 

 
9,5 

 
 

18.654 m² 

 
 

24,6 

 
 

+ 11.479 

m² 

Површине - -    
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јавних 

намена – 

заштитне 

зелене 
површине 

537 m² 0,7 + 537 m² 

Површине 

осталих 

намена - 

становање 

ниских 
густина -  

породично 

планско 

26.046 m²    34,3 

 

 
56.607 m² 

 

 
74,7 

 

 
+ 32.055 

m² 

 
Неизграђено  

 
42.578 m² 

 

56,2 
 
- 

 
- 

 
- 42.578 m² 

 

Укупно    75.798 m² 100 75.798 m² 100  

 

Планским решењем се планира повећање површина под 

јавним саобраћајним површинама за 15,1% (са 9,5% на 

24,6%). Такође, планирано је да се површине намењене 

становању са комплементарним наменама реализију на 

површини од  32.055 m² (74,7%). 

 

 

2.3. ОПШТА ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА 

 

2.3.1.  ИНЖЕЊЕРСКОГЕОЛОШКИ 

УСЛОВИ 

 

У планским документима вишег реда  прелиминарно је 

сагледана геолошка грађа простора насеља и општине 

Бољевац и дати су основни параметри 

инжењерскогеолошких карактеристика заступљених 

стена односно, следећих литографских средина:  

• туфови, туфити и вулканске брече када су добро 

цементовани представљају повољну средину за 

изградњу објеката,  

• андезити и дацити такође представљају повољну 

средину за изградњу објеката,  

• лапорци, песковити кречњаци, глинци, пешчари и 

конгломерати ако су слабо цементовани су трошне 

непластичне и водопропустљиве стене, генерално 

представљају слабу средину за изградњу објеката,  

• неогени пескови имају различите дебљине, 

местимично слабо везани, порозни и 

водопропустљиви на падинама представљају 

нестабилне и тиме неповољне терене за градњу,  

• неогене глине, нарочито ако су очврсле и 

подсећају на глинце су мање више стабилне средине 

за градњу и ови делувијални седименти имају мању 

дебљину у чијој подини је основна стена,  

• алувијално-дилувијални шљункови и пескови и 

рецентни наноси имају мању дебљину, слабо до 

средње водопропусни, неконсолидовани, 

променљивих механичких својстава, јаче 

деформабилни, у природним условима стабилни, 

имају неповољна инжењерскогеолошка својства. 

 

Елаборат геолошко-геотехничке документације за 

потребе израде Плана детаљне регулације није рађен. 

Инжењерскогеолошке карактеристике терена су 

подложне сталним променама и из тог разлога је 

неопходно иновирање инжењерскогеолошке 

документације.  Мишљење о потреби нових геолошких 

истраживања доноси геолог - истраживач на основу 

рекогносцирања терена и регистровања евентуалних 

промена у односу на претходно стање (појаве клизања, 

јаружања, задржавања атмосферских вода на површини 

које нису раније регистроване и других уочених 

промена). 

 

 Хидрогеолошке особине терена  

Планом генералне регулације за насељено место Бољевац 

констатовано је да нема услова за акумулацију 

подземних вода у границама насељеног места Бољевац. 

До ограничене акумулације вода долази само у 

растреситом површинском покривачу. На теренима под 

нагибом воде се брзо оцеђују, док се извесне количине 

задржавају у равнијим деловима терена. Акумулирање 

вода у алувијалним наносима обзиром на њихову малу 

моћност је врло ограничено. Атмосферске воде, 

местимично кроз систем пукотина, продиру дубље испод 

површине терена кроз које се прихрањују извори у 

андезитима. Ови извори су слабе издашности, али не 

пресушују. У границама Плана нема речних токова али 

има мањих вододерина које се овим Планом одређују за 

површине јавне намене – заштитне зелене површине. 

Ерозивни процеси 

Терен у обухвату Плана је у погледу 

инжењерскогеолошких и геотехничких својстава условно 

стабилан. Условно је подобан за изградњу објеката 

становања, саобраћајница и објеката инфраструктуре под 

условом да се при изградњи објеката обезбеди локална 

стабилност која неће угрозити генерално одрживу 

стабилност простора. 

При пројектовању зелених површина треба применити 

станишта био култура која су у функцији одрживе 

стабилности.  

Саобраћајнице ће имати важну улогу у спречавању и 

одвођењу бујичних и површинских вода и тиме знатно 

ублажити неповољне утицаје на простор Плана и 

допринети систему заштите од бујичних вода, а самим 

тим одрживе стабилности терена и објеката. 

 

2.3.2. ЗАШТИТА КУЛТУРНОГ НАСЛЕЂА 

 
У границама Плана нема заштићених културних добара, 

археолошких локалитета као ни појединачних 

археолошких налаза. И поред тога постоји могућност да 

се на локацији или у њеној близини налази археолошки 

локалитет.  

Уколико се приликом извођења земљаних радова наиђе 

на археолошке остатке или друге покретне налазе, 

обавеза инвеститора и извођача радова је да одмах без 

одлагања прекине радове и обавести надлежни Завод за 

заштиту споменика културе, у складу са Законом о 

културним добрима („Службени гласник РС“, бр. 

71/1994, 52/2011-др. закони и 99/2011-др. закон).  
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2.3.3. ЗАШТИТА ПРИРОДЕ 

 

Заштита природе заснива се на очувању и одрживом 

коришћењу природних добара и природних вредности, у 

складу са Законом о заштити природе („Службени 

гласник РС“, бр. 36/2009, 88/2010, 91/2010-испр., 14/2016 

и 95/2018 - др. закон) и Законом о заштити животне 

средине („Службени гласник РС“, бр. 135/2004, 36/2009, 

36/2009 – др. закон, 72/2009 – др. закон,  43/2011 – одлука 

УС, 14/2016, 76/2018, 95/2018 – др. закон и 95/2018 – др. 

закон). 

У оквиру граница предметног Плана и непосредном 

окружењу нема заштићених природних добара као ни 

добара која се предлажу за заштиту. Међутим, уколико 

се током радова наиђе на геолошко-палеонтолошке или 

минеролошко-петрографске локације за које се 

претпоставља да имају својство природних добара,  

потребно је одмах прекинути радове и обавестити 

надлежно Министарство, односно предузети све мере 

како се природно добро не би оштетило до доласка 

овлашћеног лица, сагласно Закону о заштити природе. 

Планским решењима се омогућава очување и унапређење 

карактеристичне структуре и слике предела насеља кроз 

уважавање његовог специфичног предеоног карактера, 

затечених вредности и капацитета и то: 

1. подстицањем традиционалних облика коришћења 

земљишта, регулацијом грађења и уређивања 

простора у складу са карактером предела и 

традицијом грађења,  

2. спречавањем ширења насеља и заустављањем 

непланске изградње,  

3. стимулисањем коришћења постојећег 

грађевинског фонда и  

4. усклађивањем изградње инфраструктурних 

коридора и објеката са карактером и 

капацитетом предела. 

 

2.3.4. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И 

ЖИВОТА И ЗДРАВЉА ЉУДИ 

 

За потребе израде овог Плана није се приступило изради 

Стратешке процене утицаја на животну средину.  

Основни циљеви у оквиру заштите животне средине су: 

− очување и стварање повољних микроклиматских 

услова планирањем оптималне површине 

простора под зеленилом у оквиру парцела као и 

јавних површина заштитног зеленила, 

− планирање намена на угроженим просторима, 

− пречишћавање свих отпадних вода, 

− снабдевање насеља потребном количином воде за 

пиће и 

− прикупљање отпада на прописан начин. 

 

У циљу очувања и унапређења стања животне средине, у 

оквиру планског подручја не  дозвољава се изградња или 

било каква промена у простору која би могла да погорша 

стање чинилаца животне средине у окружењу, а 

нарочито: 

− неконтролисано изливање фекалних и других 

отпадних вода; 

− изградња објеката на зеленим површинама; 

− било каква промена у простору која би могла да 

наруши основне услове живљења суседа или 

сигурност суседних објеката; 

− делатности које угрожавају квалитет животне 

средине, производе буку или непријатне мирисе, 

нарушавају основне услове живљења суседа или 

сигурност суседних објеката. 

 

У циљу  побољшања стања животне средине потребно је 

опремити подручје Плана канализационом 

инфраструктуром са сепарационим системом одвођења 

атмосферских и отпадних вода. Обавезно извршити 

санацију постојећих септичких јама а све постојеће и 

планиране објекте прикључити на комуналну 

инфраструктуру. У циљу заштите животне средине 

потребно је извршити санацију свих неконтролисаних 

излива отпадних вода и обезбедити несметано 

прикупљање атмосферских вода са свих саобраћајних 

површина и њихово контролисано одвођење  у 

реципијент.  

 

Објекте правилно оријентисати тако да се обезбеди 

довољно осветљености и осунчаности у свим стамбеним 

просторијама и да се не умањи осветљеност и осунчаност 

просторија у суседним објектима. Станове оријентисати 

двострано, у циљу бољег проветравања. Приликом 

изградње објеката обезбедити заштиту од атмосферских 

утицаја, све у складу са стандардима и прописима за 

одговарајућу врсту објеката. 

Обезбедити ефикасно коришћење енергије узимајући у 

обзир могућност коришћења обновљивих извора енергије 

као и микроклиматске услове локације, намену, положај 

и оријентацију постојећих и планираних објеката. 

Обезбедити одвојено прикупљање и поступање са 

отпадним материјама, (комунални отпад, рециклабилни 

отпад – папир, стакло, лименке, ПВЦ боце, 

биоразградиви отпад - баштенски и сл.), у складу са 

законом којим је уређено управљање отпадом, другим 

важећим прописима из ове области и условима надлежне 

комуналне организације.  

Током изградње, привремено депоновање грађевинског 

материјала на локацији градилишта  вршити на адекватан 

начин, уз обезбеђење да материјали који би могли бити 

потенцијални загађивачи не доспеју у земљу. 
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Није дозвољена изградња која на било који начин може 

угрозити животну средину, објекте или функције на 

суседним парцелама. Није дозвољена изградња објеката 

за које је у складу са Законом о процени утицаја на 

животну средину („Службени гласник РС“, бр. 135/04 и 

36/09)  обавезна израда Студије процене утицаја на 

животну средину као и објеката за које се може захтевати 

израда Студије процене утицаја на животну средину. 

 

 

2.3.5. ЗАШТИТА ОД ЕЛЕМЕНТАРНИХ И ДРУГИХ 

ВЕЋИХ НЕПОГОДА 

 

Мере заштите од земљотреса 

 

У циљу заштите од земљотреса, потребно је применити 

мере у току пројектовања и грађења на основу 

сеизмичности од 8° МCS. Објекти морају бити 

реализовани и категорисани према важећем Правилнику 

о техничким нормативима за изградњу објеката 

високоградње у сеизмичким подручјима („Службени 

лист СФРЈ“, бр. 31/81, 49/82, 29/83, 21/88 и 52/90). 

 

Мере заштите од пожара 

Објекти морају бити реализовани према одговарајућим 

техничким противпожарним прописима, стандардима и 

нормативима: 

− Законом о заштити од пожара („Службени гласник 

РС“, бр. 111/2009, 20/2015, 87/2018 и 87/2018 – 

др. закон),  

− Законом о експлозивним материјама, запаљивим 

течностима и гасовима („Службени гласник 

СРС“, бр. 44/77, 45/84 и 18/89 и („Службени 

гласник РС“, бр. 53/93, 67/93, 48/94, 101/2005 – 

др. закон и 54/2015 – др. закон) 

 

Објекти морају имати одговарајућу хидрантску мрежу, 

која се по притиску и протоку пројектује у складу са 

Правилником о техничким нормативима за инсталације 

хидрантске мреже за гашење пожара („Службени гласник 

РС“, бр. 3/2018). 

 

Објектима мора бити обезбеђен приступни пут за 

ватрогасна возила у складу са Правилником о техничким 

нормативима за приступне путеве, окретнице и уређење 

платоа за ватрогасна возила у близини објеката 

повећаног ризика од пожара („Службени лист СРЈ“, бр. 

8/95) и др. законима, правилницима и стандардима који 

регулишу ову област.  

 

 

2.3.6. УСЛОВИ ОД ИНТЕРЕСА ЗА ОДБРАНУ 

ЗЕМЉЕ 

 

Сходно Закону о смањењу ризика од катастрофа и 

управљању ванредним ситуацијама („Службени гласник 

РС”, број 87/2018), за склањање у новоизграђеним 

стамбеним зградама и зградама било које друге намене 

могу се користити подрумске и друге подземне 

просторије с тим да се над њима гради ојачана плоча која 

може да издржи урушавање објекта у складу са прописом 

који то регулише. 

 

 

2.3.7. МЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ 

ИЗГРАДЊЕ 

 

Закон о планирању и изградњи, чланом 4. дефинише 

обавезу унапређења енергетске ефикасности објеката у 

фази пројектовања, извођења, коришћења и одржавања. 

Унапређење енергетске ефикасности представља 

смањење потрошње свих врста енергије, уштеда енергије 

и обезбеђење одрживе градње применом техничких мера, 

стандарда и услова планирања, пројектовања, изградње и 

употребе зграда и простора. 

Зграда која за своје функционисање подразумева 

утрошак енергије, мора бити пројектована, изграђена, 

коришћена и одржавана на начин којим се обезбеђују 

прописана енергетска својства зграда. У циљу примене 

мера енергетске ефикасности, применити одредбе 

Правилника о енергетској ефикасности зграда 

(„Службени гласник РС“, број 61/2011), Правилник о 

условима, садржини и начину издавања сертификата о 

енергетским својствима зграда („Службени гласник  РС“, 

бр. 69/2012 и 44/2018 – др. закон) и другим важећим 

прописима и правилима у вези са енергетском 

ефикасношћу.  

Енергетску повољност објекта постићи избором 

одговарајућег облика, положаја и оријентације објекта 

који одређују његову изложеност спољашњим 

климатским утицајима (ветар, сунчево зрачење и др.). 

Такође, потребно је користити ефикасне системе грејања, 

вентилације, климатизације, припреме топле воде и 

расвете, укључујући и коришћење отпадне топлоте и  и 

обновљиве изворе енергије колико је то могуће. 

Побољшање  топлотне изолације просторија је једна од 

основних мера штедње, која у летњем периоду 

недозвољава прегревање док у зимском задржава топлоту 

и уградњу штедљивих потрошача енергије. 

 

 

2.3.8. УСЛОВИ ЗА ПРИСТУПАЧНОСТ ПРОСТОРА 

 
У току спровођења овог Плана применити одредбе 

Правилника о техничким стандардима планирања, 

пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава 

несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, 

деци и старим особама („Службени гласник РС“, број 

22/2015). Приликом уређења свих саобраћајних 

површина и пешачких стаза, применом одговарајућих 

техничких решења, олакшати кретање и оријентацију 

хендикепираним лицима, као и особама које нису 

самосталне у кретању (деца, старе и болесне особе, и сл.). 
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2.3.9. НАЧИН ПРИКУПЉАЊА И ОДВОЖЕЊА 

СМЕЋА 

 

Организовано сакупљање отпада на простору Плана 

врши ЈКП „Услуге“. Евакуацију отпадака (кућног смећа) 

вршити судовима - контејнерима запремине 100 литара, 

чији је потребан број одређен помоћу норматива: 1 

контејнер на 1 домаћинство. До локација судова - 

контејнера обезбедити директан и неометан прилаз за 

комунална возила.  

 

За сада се не врши другачије депоновање другог отпада 

(папир, картонска амбалажа и сл.). Уколико се стекну 

услови за депоновање отпадака другачијег састава од 

кућног смећа (папир, картонска амбалажа и сл.) потребно 

је набавити специјалне судове и поставити их у складу са 

условима које пропише ЈКП „Услуге“. Инвеститори 

изградње нових објеката су у обавези да се обрате ЈКП 

„Услуге“ за добијање ближих услова за одређивање 

локације судова за смеће.  

 

 

2.4. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ЗА 

ПОВРШИНЕ ЈАВНЕ НАМЕНЕ 

 

2.4.1. САОБРАЋАЈНЕ ПОВРШИНЕ 

 

Државни пут IIА реда 218 (стара ознака Р-120), у оквиру 

границе Плана простире се у дужини од око 339 m од 

стационаже km 1+242,98 до стационаже km 1+582,12. 

 

Основно концепцијско опредељење је да саобраћај као 

важна просторна функција, мора иницирати 

свеобухватни развој насеља „Илинско брдо“. У том 

смислу планирана је изградња, реконструкција и 

доградња постојећих саобраћајних капацитета, који би 

побољшали повезаност овог простора са осталим 

деловима насеља Бољевац. 

 

Саобраћајно решење потенцира већу функционалну 

интегрисаност насеља преко Ул. кнеза Милоша са 

осталим деловима насеља. На тај начин се повећава 

доступност и атрактивност чиме се смањују унутрашње 

разлике у просторној организацији, саобраћајној 

повезаности, економској и социјалној структури делова 

територије, нарочито у  односу на  урбани центар.  

Саобраћајна мрежа 

 

Планиране саобраћајнице у обухвату Плана чине 

примарну и секундарну уличну мрежу. Поред изградње 

нових улица планирано је и проширење регулације 

постојећих саобраћајница. 

 

Оса саобраћајнице и коловоз Ул. кнеза Милоша 

дефинисани су у складу са задатим елементима из плана 

вишег реда - Плана генералне регулације за насељено 

место Бољевац. Регулациона линија Ул. кнеза Милоша 

задржана је на постојећим катастарским парцелама и у 

складу са тим је дат профил предметне саобраћајнице. У 

оквиру задате регулације сачуван је простор за 

евентуалну реконструкцију државног пута која се може 

вршити у складу са важећом законском и подзаконском 

регулативом. 

 

Реконструкција у коридору државног пута, 

димензионисање коловоза, геометрија саобраћајних 

прикључака, полупречници закривљења у складу са 

меродавним возилом,  хоризонтална и вертикална 

сигнализација на државни путу и др. елементи биће 

прецизно дефинисани приликом израде пројектне 

документације, односно издавања услова за пројектовање 

у складу са важећом законском регулативом. Приликом 

реконструкције саобраћајних прикључака на државни 

пут, обавеза је кориговати и побољшати саобраћајно 

решење и исте предвидети под правим углом. 

 

Правила за међусобно усаглашавање инфраструктурних 

система треба спровести у складу 

са одредбама важећих закона, подзаконских аката и 

техничких прописа. Та правила одређују међусобни 

однос инфраструктурних система у простору, односно 

њихово трасирање и паралелно вођење кроз заједнички 

коридор, уз обавезно уважавање правила функционисања 

и заштите сваког појединачног система, што подразумева 

рационални приступ у коришћењу земљишта у коридору. 

 

 

Табела 3: Прикључци на Ул. кнеза Милоша  - 

државни пут IIА реда бр. 218  

ОЗНАКА 

ПРИКЉУЧ

КА 

ОЗНАКА 

САОБРАЋАЈН

ИЦЕ 

СТАЦИОНА

ЖА 

ДРЖАВНОГ 

ПУТА 

01  НОВА ПР km: 1+264,44 

02  НОВА С1 km: 1+348 

03  НОВА К2 km: 1+418,5 

04  НОВА С2 km: 1+463,2 

05  НОВА С3 km: 1+551,75 

 

Табела 4: Грађевинске парцеле јавних 

саобраћајних површина 

 

Јавне 

саобраћајне 

површине 

Бројеви катастарских 

парцела саобраћајница (КО 

Бољевац) 

Ознака 

грађевинске 

парцеле – 

саобраћајне 

површине 

Улица НОВА - 

ПРИМАРНА 

 

Делови к.п.:263/2, 2795, 2783, 
2781/1, 2798/1, 2782/5, 2782/1, 

2782/2 и 264 

   

ПР 

НОВА – С1 

 
Делови к.п.:  2798/3, 2798/2, 

2798/10, 2798/9, 2782/6, 2783, 

2781/1, 2784, 2798/1, 2792, 
2798/7, 2798/6, 2798/4, 2782/4, 

2782/3, 2795, 2797/5 и 2797/4 

 

С1 

НОВА – С2 

 

Делови к.п.: 2785/2 и 3237  

 

С2 

НОВА – С3 
 
Делови к.п.:  3239 и 3238 

 

С3 
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НОВА – С4 

 

Делови к.п.:  2798/1, 2813, 2807, 

2791, 2792, 2794, 2795, 2785/3, 

2785/1, 2785/2, 3237 и 3238 
 

С4 

НОВА – КП1 
Ивана 

Црвеноармејца 

 

Делови к.п.:  2795, 2794, 2796/4, 
2798/9, 2785/11, 2785/3, 

2785/14, 2785/15 

 

КП1 

НОВА – К1 

 
Делови к.п.:  2782/2, 2795, 2783 

и 2781/1 

 

К1 

НОВА – К2 
Делови к.п.:  2785/4 и 2783 

 
К2 

 

Напомена: У случају неслагања пописа катастарских 

парцела са графичким прилогом, меродаван је Графички 

прилог 06: План грађевинских парцела јавне намене са 

смерницама за спровођење, Р 1:1000. 

 

Регулациона линија јесте линија која раздваја површину 

одређене јавне намене од површина предвиђених за 

друге јавне и остале  намене. У оквиру регулационих 

линија саобраћајница дозвољена је изградња искључиво 

инфраструктуре и јавног зеленила. 

 

Саобраћајнице су дефинисане геодетско аналитичким 

елементима осовина саобраћајница, попречним 

профилима и регулацијом. Планирана нивелација терена 

постављена је у односу на постојећи терен. Планиране 

саобраћајнице везују се за контактне, нивелационо 

дефинисане просторе. 

 

Саобраћајнице се изводе унутар регулационих линија 

којe представљају и границу катастарске парцеле 

површине јавне намене за саобраћај. У појасу регулације, 

катастарске парцеле пута, смештени су сви 

конструктивни елементи доњег и горњег строја 

саобраћајнице. Саобраћајнице изводити са савременим 

коловозним застором на адекватном доњем тампону и 

оивичити ивичњацима. Коловозну конструкцију 

дефинисати према инжењерскогеолошким 

карактеристикама тла и очекиваном саобраћајном 

оптерећењу, у складу са важећим прописима. 

 

Пројектана документација приликом спровођења плана и 

планског решења мора бити усаглашена са Правилником 

о условима које са аспекта безбедности саобраћаја морају 

да испуњавају путни објекти и други елементи јавног 

пута („Службени глaсник РС“, бр. 50/2011). Положај, 

начин и техничка решења усвојити у сарадњи и уз услове 

и сагласност управљача јавног пута на техничку 

документацију.  

 

Приликом спровођења плана, у оквиру плански 

дефинисане регулационе линије,  могуће је извршити 

реконструкцију раскрсница (промена геометрије) на 

локацијама где се након саобраћајне анализе укаже 

потреба у циљу повећања безбедности саобраћаја. У 

оквиру попречног профила дозвољена је прерасподела. 

Процедуре израде и усвајања пројеката, као и само 

грађење саобраћајне инфраструктуре, мора се 

спроводити у свему према важећој законској регулативи. 

Процедуре и активности на пројектовању и грађењу 

саобраћајне инфраструктуре, инсталација техничке 

инфраструктуре морају се обједињавати. 

 

Дуж свих путева потребно је обезбедити инфраструктуру 

за прикупљање и контролисано одвођење атмосферских 

вода. Прихватање и одводњавање површинских вода 

решити уз усклађивање са системом одводњавања 

предметног државног пута.  

 

Приликом планирања инсталација водити рачуна о 

следећем: 

• траса инсталација мора се пројектно усагласити са 

постојећим инсталацијама поред и испод 

предметних путева; 

• укрштање са државним путем предвидети 

искључиво механичким подбушивањем испод 

трупа пута, управно на пут, у прописаној 

заштитној цеви; 

• заштитна цев мора бити пројектована на целој 

дужини између крајних тачака попречног 

профила пута (изузетно спољна ивица 

реконструисаног коловоза), увећана за по 3m са 

сваке стране; 

• минимална дубина предметних инсталација и 

заштитних цеви од најниже коте коловоза до 

горње коте заштитне цеви износи 1,50m; 

• минимална дубина предметних инсталација и 

заштитних цеви испод путног канала за 

одводњавање (постојећег или планираног) од 

коте дна канала до горње коте заштитне цеви 

износи 1,20m; 

• приликом постављања надземних инсталација 

водити рачуна о томе да се стубови поставе на 

растојању које не може бити мање од висине 

стуба, мерено од спољне ивице земљишног 

појаса пута, као и да се обезбеди сигурносна 

висина од 7,00m од највише коте коловоза до 

ланчанице, при најнеповољнијим температурним 

условима. 

 

Услови за паралелно вођење инсталација са 

државним путем: 

- предметне инсталације морају бити постављене 

минимално 3,00m од крајње тачке попречног 

профила пута (ножице насипа трупа пута или 

спољне ивице путног канала за одводњавање) 

изузетно ивице реконструисаног коловоза 

уколико се тиме не ремети режим одводњавања 

коловоза; 

не дозвољава се вођење инсталација по банкини, 

по косинама усека или насипа, кроз јаркове и 

кроз локације које могу бити иницијалне за 

отварање клизишта; 

на местима где није могуће задовољити услове 

из претходног става мора се испројектовати и 
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извести адекватна заштита трупа предметног 

пута. 

 

У току спровођења Плана применити одредбе 

Правилника о техничким стандардима планирања, 

пројектовања и изградње објеката којима се осигурава 

несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, 

деци и старим особама („Службени гласник РС“,  бр. 

22/2015). Приликом уређења свих саобраћајних 

површина и пешачких стаза, применом одговарајућих 

техничких решења, олакшати кретање и оријентацију 

хендикепираним лицима, као и особама које нису 

самосталне у кретању (деца, старе и болесне особе, и сл.). 

 

Пешачки саобраћај 

 

Пешачки токови се каналишу тротоарима. Тротоаре 

градити од савремених материјала, ширине у складу са 

задатим регулацијама. 

 

Зелене површине у оквиру регулације јавних 

саобраћајница  

 

Сходно члану 37. Закона о путевима, ограде и дрвеће 

поред јавних путева подижу се тако да не ометају 

прегледност јавног пута и не угрожавају безбедност 

саобраћаја. У зонама регулације саобраћајница 

дозвољава се садња траве и ниског растиња водећи 

рачуна о безбедности саобраћаја и прописаној 

безбедности кривина. Приликом извођења радова 

озелењавања неопходно је имати увиду планиране и 

постојеће трасе комуналних инсталација на предметној 

локацији.  

Бициклистичке стазе 

  

Приликом израде техничке документације саобраћајница 

предвидети пешачко бициклистичке стазе у оквиру 

расположиве регулације као и концепт контра кретања 

бициклиста у једносмерним улицама.  

 

Бициклистичке стазе се планирају и пројектују дуж 

државног пута у скаладу са следећим условима: 

- са адекватном - стандардима утврђеном 

грађевинском конструкцијом која задовољава 

одредбе утврђене важећим Правилником, са 

гледишта безбедности саобраћаја; 

- са удаљењем слободног профила бициклистичке и 

пешачке стазе од ивице коловоза предметног 

пута од 1,50 m (ширина банкине предметног 

пута); 

- са размотреним и пројектно решеним свим 

аспектима коришћења и несметаног приступа 

бициклистичкој и пешачкој стази од стране 

инвалидних - хендикепираних особа; 

- са обезбеђеним приступима бициклистичке и 

пешачке стазе до постојећих или пројектом 

утврђених бициклистичких и пешачких прелаза 

на предметном путу; 

- са саобраћајном анализом постојећег и 

перспективног бициклистичког и пешачког 

саобраћаја и саобраћаја возила на предметном 

путу, у циљу утврђивања постојећих и 

перспективних  пешачких прелаза на којима је 

потребно обезбедити позитивне пешачке 

семафоре, или упозоравајућу светлосну 

сигнализацију. 

 

Паркирање 

 

Потребан број паркинг места за планиране садржаје 

обезбедити у оквиру припадајуће парцеле, а на основу 

следећих норматива за паркирање: 

− становање: 1 ПМ на стан, 

− становање постојеће: 0,7 ПМ на стан, 

− пословни објекти: 1 ПМ на 60m2 БРГП, 

− угоститељство: 1 ПМ на 4-8 столица. 

 

 

2.4.2. ЗАШТИТНЕ ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ 

 
При пројектовању заштитних зелених површина треба 

применити станишта био култура која су у функцији 

одрживе стабилности, у складу са микролокацијским 

карактеристикама. Нивелација мора бити усклађена са 

конфигурацијом терена. Приликом озелењавања 

максимално водити рачуна о очувању аутохтоности 

предеоне целине. Неопходно је редовно одржавање 

заштитних зелених површина. Није дозвољено 

ограђивање парцела. 

 
Табела 5: Грађевинске парцеле јавних зелених 

површина 

Јавне зелене 

површине 

Бројеви катастарских 

парцела  

(КО Бољевац) 

Ознака грађевинске 

парцеле зелене 

површине 

1 

 

Делови к.п.: 2782/3 и 2783 
   

ЈЗ-А 

2 

 

Делови к.п.:  2783 и 2781/1 

 

ЈЗ-Б 

 

2.5. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ЗА 

ТЕХНИЧКУ ИНФРАТРУКТУРУ 

 

2.5.1. ВОДОВОД 

 

Оптимална дугорочна оријентација снабдевања 

становника насеља Бољевац водом одређена је 

концепцијом водоснабдевања у Плану генералне 

регулације за насељено место Бољевац. Снабдевање 

водом Бољевца и околних насељених места врши се 

захватањем воде из каптаже ''Мировштица'', лоциране 

југозападно од Бољевца на око 7,5 km удаљености. 

Главни довод спроводи воду до прекидне коморе из које 

се рачва један крак у правцу Боговине, Валакоње и 

Извора, а други за Бољевац. Може се констатовати да 

Бољевац припада градском типу конзума. Насеље 

Бољевац се налази на II висинској зони водоснабдевања 

са два резервоара, од којих један од 650 m³. Стари 
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резервоар запремине 250 m³ није више у функцији. 

Пројекат санитарне заштите изворишта није израђен. 

Планира се прикључивање свих објеката на водоводну 

мрежу у складу са условима ЈКП „Услуге“ и потребама 

будућих корисника. Положај планиране водоводне мреже 

је у јавној површини, тротоарима или у регулацији 

планираних саобраћајница. Трасе постојеће водоводне 

мреже потребно је ускладити са планираном изградњом и 

саобраћајним решењем. Приликом израде пројектне 

документације, према конкретним потребама дефинисаће 

се тачне трасе и пречници будуће водоводне мреже. 

Техничку документацију водоводне мреже радити према 

техничким прописима и правилницима који регулишу 

ову област. На планираној дистрибутивној водоводној 

мрежи предвидети довољан број надземних 

противпожарних хидраната. Ради рационализације 

коришћења висококвалитетне воде за пиће и заштите 

исте од непотребног расипања, потребно је на 

минималну меру свести губитке на водоводној мрежи. 

 
Приликом паралелног вођења цевовода или његовог 

укрштања са постојећим објектима инфраструктурних 

мрежа треба поштовати међусобна хоризонтална и 

вертикална одстојања. Укрштања са другом 

инфраструктуром се врше под углом од 90º по важећим 

прописима и нормативима.  

 

Врста и класа цевног материјала за водоводну мрежу 

који ће бити уграђен, треба да испуни све потребне 

услове у погледу очувања физичких и хемијских 

карактеристика воде, притиска у цевоводу и његове 

заштите од спољних утицаја, како у току самог полагања 

и монтаже, тако и у току експлоатације. 

 

Прикључење објекта на уличну водоводну мрежу извести 

преко водомера у водомерном окну, а према техничким 

прописима ЈКП „Услуге“. Постојећи и планирани 

водовод приказан је на Графичком прилогу 07: Синхрон 

план, Р=1:1000.  

2.5.2. ФЕКАЛНА И АТМОСФЕРСКА 

КАНАЛИЗАЦИЈА 

Канализациона мрежа Бољевца развија се као 

сепарациони канализациони систем, којим ће се посебно 

одводити отпадне (фекалне) комуналне воде, укључујући 

и индустријске, а посебно атмосферске отпадне воде. 

Основни концепт канализационе мреже Бољевца је 

постављен и делимично изграђен. У Ул. кнеза Милоша 

постоји изграђена фекална канализација дуж државног 

пута. Овим Планом планира се изградња фекалне 

канализационе мреже за потребе прикључења свих 

објеката на фекалну канализацију. 

 

Пре упуштања отпадних вода са загађених површина у 

насељску канализацију, неопходно је претходно 

пропустити кроз сепараторе масти и уља, како би се 

одстраниле штетне материје, у складу са „Уредбом о 

граничним вредностима емисије загађујућих материја у 

воде и роковима за њихово достизање“ („Службени 

гласник РС“, бр. 67/2011 и 48/2012). 

Приликом израде пројектне документације фекалне и 

атмосферске канализације, према конкретним потребама 

дефинисаће се тачне трасе, профили и други технички 

детаљи будуће фекалне и канализационе мреже. Пројекте 

фекалне и атмосферске канализационе мреже радити 

према техничким прописима ЈКП „Услуге“ и важећим 

прописима и правилницима који регулишу ову област. 

Објекте прикључити на уличну канализацију према 

техничким прописима ЈКП „Услуге“. Постојеће и 

планиране трасе канализације приказане су на 

Графичком прилогу 07: Синхрон план, Р=1:1000. 

  

2.5.3. ЕЛЕКТРОМРЕЖА И ОБЈЕКТИ 

 

Бољевац се напаја електричном енергијом преко 

трафостанице 35/10 kV Бољевац капацитета и 

инсталисане снаге 2х4 MVA.  ТС 35/10 kV „Бољевац“ је у 

електроенергетски систем укључена из три правца: 

• ДВ 110 kV Бољевац - Зајечар 2 (тренутно ради под 35 

kV), 

• ДВ 35 kV Бољевац - Боговина VIII и  

• ДВ 35 kV Бољевац – Мирово.  

 

Дистрибуција електричне енергије се врши преко већег 

броја трафостаница 10/0,4kV.  Електроенергетска мрежа 

10kV је већим делом формирана у облику прстена и 

углавном задовољава тренутне потребе конзума. 

Постојећи прстенови нису оптерећени пуним 

капацитетом, и у њима постоји резерва за прихват 

додатних оптерећења.  

 

У обухвату Плана налазе се надземне нисконапонске 

мреже као и подземни 10 kV кабловски вод дуж 

државног пута IIA реда бр. 218. На основу услова из 

Плана генералне регулације, урбанистичких показатеља, 

као и специфичног оптерећења, у обухвату Плана је 

неопходно изградити додатне ТС. Трафостанице ТС 

10/0,4 kV планирати као стубне у оквиру регулације 

саобраћајница или јавних зелених површина. Локације 

постојећих електроенергетских објеката, односно трасе 

водова се задржавају. Уколико се постојећи 

електроенергетски водови и стубови јавне расвете налазе 

ван планираних саобраћајних површина неопходно их је 

изместити на нову локацију или их уклонити.  

 

Дуж новопројектованих улица изградити нисконапонску 

мрежу за потребе напајања нових стамбених објеката 

породичног становања. Приликом израде пројектне 

документације, према конкретним потребама дефинисаће 

се тачне трасе будуће електроенергетске мреже уз 

поштовање прописаних  удаљења од других 

инфраструктурних мрежа и прописаних укрштања са 

другим водовима. Нисконапонске мреже градити на 

бетонским стубовима са ННСКС-ом. Темеље стубова 

водова усвојити према утврђеној носивости тла 

приликом ископа. Ради побољшања носивости 

препоручује се набијање тампона шљунка испод темеља 

стубова. Мерење испоручене електричне енергије за 

објекте вршиће се у типским полиестерским орманима 
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који ће бити постављени на стубовима нисконапонске 

мреже. 

Све радове на изградњи електромреже и евентуалне 

реконструкције урадити у складу са условима надлежног 

електродистрибутивног предузећа, стандардима и 

важећим техничким и другим прописима. Приликом 

пројектовања и изградње планираних објеката 

испоштовати одредбе Правилника о техничким 

нормативима за погон и одржавање електроенергетских 

постројења и водова („Службени лист СРЈ“, бр. 41/1993). 

Изградњу електроенергетских објеката ускладити са 

изградњом планираних објеката и порастом енергетских 

потреба конзума. 

Заштитни појас за надземне електроенергетске водове, са 

обе стране вода од крајње фазног проводника дефинисан 

је Законом о енергетици („Службени гласник РС“, бр. 

145/2014 и 95/2018 – др. закон) и износи: за голе 

проводнике 10 m, за слабо изоловане проводнике 4m, за 

самоносеће кабловске снопове 1m. Заштитни појас за 

подземне водове (каблове) износи 1m за нисконапонски 

ниво од 1 kV до 35 kV.  

Дуж саобраћајница изградити одговарајућу мрежу 

јавног осветљења. Јавну расвету извести на челичним 

стубовима, са расветним телима које ће пратити нове 

технологије у циљу смањења потрошње електричне 

енергије и повећања енергетске ефикасности. Постојећа и 

планирана електромрежа и објекти приказани су на 

Графичком прилогу 07: Синхрон план, Р=1:1000. 

 
2.5.4. ЕЛЕКТРОНСКА КОМУНИКАЦИОНА 

ИНФРАСТРУКТУРА 

 
Телефонска мрежа насеља Бољевац обухвата 17 

кабловских подручја. АТЦ насеља Бољевац је чворна 

централа повезана оптичким каблом на главну централу 

мрежне групе у Бору. Од АТЦ су положени спојни 

путеви ка крајњим телефонским централама. У складу са 

Планом генералне регулације, постојећи претплатнички 

кабл и спојни пут АТЦ – КАТС се задржавају. Планирана 

је изградња нове ТТ мреже са ОК за цело насеље 

Бољевац за коју нису још увек рађена идејна решења. 

Уколико се укаже потреба за новим ТК услугама, 

потребно је решавати их у складу са најновијим 

смерницама за планирање и пројектовање ТК мреже уз 

примену нових технологија.  

 

Развој електронске комуникационе инфраструктуре 

развијати кроз успостављање ефикасног система веза 

који ће електронску комуникациону инфраструктуру 

подићи на ниво који би задовољио све потребе грађана. 

Потребно је изградити квалитетне спојне путеве 

оптичким кабловским везама, уз све саобраћајнице до 

свих  делова насеља и садржаја у обухвату Плана.  

 

Неопходно је предвидети приступ свим постојећим и 

планираним објектима путем ТК канализације, у циљу 

једноставнијег решавања потреба за новим прикључцима 

као и преласка на нове технологије.  Планирану ТК 

канализацију изградити подземно, у коридору постојећих 

и планираних саобраћајних површина. Цеви за ТК 

канализацију полагати у рову преко слоја песка дебљине 

0,1m. Дубина рова за постављање ТК канализације у 

тротоару је 1,10m, а у коловозу 1,30m. Уколико су 

постојеће ТК инсталације угрожене изградњом 

планираних објеката и саобраћајница потребно их је 

заштитити, односно изместити у планирану ТК 

канализацију. Уколико техничке могућности то не 

дозвољавају, ТК мрежу извести надземно на стубовима у 

складу са техничким прописима. 

Планиране водове за потребе кабловског дистрибуционог 

система (КДС) изградити у коридору планираних и 

постојећих телекомуникационих водова - 

телекомуникационе канализације. Планиране водове 

КДС изградити подземно у рову потребних димензија. 

Прикључење корисника на електронску комуникациону 

мрежу извести у складу са условима надлежног 

предузећа. Постојећа и планирана електронска 

комуникациона инфраструктура је приказана на 

Графичком прилогу 07: Синхрон план, Р=1:1000. 

2.6. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ЗА 

ПОВРШИНЕ ОСТАЛИХ НАМЕНА 

 

Површине осталих намена су намењене становању. 

Основни развој стамбених површина усмерен је на 

породично становање - становање ниских густина - 

(породично) планско. 

 

Правила уређења и грађења за зону С -  породично 

становање - становање ниских густина - (породично) 

планско. 

 

Компатибилност намене  

Компатибилне намене са становањем су: комерцијални 

садржаји из области трговине и услужних делатности 

које не угрожавају животну средину и не стварају буку. 

На појединачним грађевинским парцелама однос основне 

и компатибилне намене је мин. 80%, макс. 20%. 

 

Табела 6: Планирани урбанистички параметри  
Зона Индек

с 

заузет

ости 

парце

ле 

Макс. 

спратност 

Површин

а парцела 

мин. 

Мин. 

шири

на 

фронт

а 

парце

ле 

Напомена 

С до 

40% 
 

П+1+Пк 

 

300m² 

толеранциј
а 5% 

12 m 

толера
нција 

5% 

На парцелама 

површине веће 
од 500m² може 

се градити 

макс. П+2 

 

Услови за формирање грађевинске парцеле  

 

− Грађевинска парцела мора имати приступ на јавни 

пут. 

− Постојеће парцеле које су мање површине од 

минималне површине прописане Планом се 

задржавају. 
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− Све грађевинске парцеле добијене 

парцелацијом/препарцелацијом морају 

испуњавати услове из овог Плана (минимална 

површина парцеле и минимални фронт парцеле). 

− Приликом формирања грађевинских парцела 

пројектима парцелације и препарцелације, 

преостали део површине блока не сме бити мањи 

од минималне величине парцеле дефинисане 

овим Планом.  

 

Приликом парцелације/препарцелације, уколико 

новоформиране парцеле не излазе директно на јавни пут, 

потребно је формирати парцелу приступног пута за једну 

или више парцела. Уколико је прилазна саобраћајница 

једносмерна (повезује два, планом дефинисана јавна 

пута), њена минимална ширина износи 3,0m. Уколико је 

прилазна саобраћајница двосмерна (завршава се 

окретницом) њена минимална ширина износи 4,5m. 

 

Стамбени и  стамбено - пословни објекти могу садржати 

и више функционално одвојених простора (станова и 

локала). Оптимална величина парцела је  400-500m². Тип 

објеката може бити слободностојећи или двојни. 

Минимално, бочно одстојање објекта до границе парцеле 

је 2,5m, у случају да је растојање мање (мин 1,2m) на 

бочним фасадама је дозвољено отварање само отвора 

помоћних просторија. Није дозвољена градња на ивици 

парцеле осим у случају двојне куће.  

 

Максимална спратност објеката: П+1+Пк, изузетно на 

парцелама већим од 500m² је дозвољена спратност П+2.  

 

Грађевинска линија 

Грађевинска линија утврђује се овим Планом у односу на 

регулациону линију и представља линију до које је 

дозвољено грађење основног габарита нових објеката. 

Грађевинска линија је приказана на Графичком прилогу 

05: План саобраћаја, регулација и нивелација са 

попречним профилима, Р=1:1000.  

 

Однос према постојећим објектима 

У случајевима када остварени урбанистички параметри 

прелазе Планом дефинисане максималне вредности, 

дозвољена је: санација и инвестиционо одржавање, без 

промене у габариту и волумену. У случају када нису 

остварени максимални урбанистички параметри 

дозвољена је доградња и надградња, као и претварање 

таванског простора у користан формирањем поткровља, 

до максималних урбанистичких параметара дефинисаних 

Планом.   

 

Објекти који прелазе грађевинску линију се задржавају. 

Није дозвољена изградња нових објеката између 

регулационе и грађевинске линије. За објекте који су 

изграђени изван дефинисане грађевинске линије, као и за 

објекте који се налазе ван дефинисане зоне грађења 

дозвољена је: санација, инвестиционо одржавање, 

претварање таванског простора у користан без промене 

волумена објекта, доградња објекта под условом да се 

новом изградњом не прекорачи ниједан од Планом 

дефинисаних урбанистичких параметара и да се нова 

градња реализује у оквиру планиране зоне изградње.  У 

случају рушења постојећег објекта и градње новог 

објекта обавезна је изградња у зони грађења према 

правилима овог Плана. 

 

Број објеката на парцели 

На парцели се могу градити помоћни објекти (гаража, 

остава, радионица, летња кујна и сл). 

 

Максимална кота приземља је 1,2m изнад нулте коте 

односно, тачке пресека линије терена и вертикалне осе 

објекта према постојећој саобраћајници. На равном 

терену кота приземља објекта не може бити нижа од коте 

нивелете јавног или приступног пута.  

 

Ограђивање парцела  

Дозвољено је ограђивање парцела. Грађевинске парцеле 

могу се оградити живом зеленом оградом која се сади у 

осовини границе грађевинске парцеле. Транспарентна 

ограда може имати висину максимално до 1,4m, и 

поставља се према катастарском плану и операту, тако да 

стубови ограде буду на земљишту власника ограде. 

Уколико ограда није транспарентна, дозвољена је висина 

до 0,90m и поставља се тако да ограда, стубови и капије 

ограде буду на грађевинској парцели која се ограђује. 

Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван 

регулационе линије. 

 

Архитектонско обликовање 

Објекте пројектовати у духу савремене архитектуре, 

користећи савремене материјале. Нагиб кровних равни 

прилагодити врсти покривача. Унутрашњу организацију 

објекта пројектовати у односу на оријентацију, тако да се 

омогући адекватна осунчаност просторија. Предвидети 

елементе заштите од топлотних утицаја. 

 

Озелењавање 

Грађевинске парцеле треба да  садрже најмање 30% 

зеленила. 

 

Урбанистички параметри 

Угаоне парцеле могу имати увећане урбанистичке 

параметре из табеле за 15%. 

 

Приступ на јавне саобраћајне површине 

Парцеле морају имати директан приступ на јавне 

саобраћајне површине. 

Приступ парцелама које имају излаз на Ул. кнеза 

Милоша је могућ и преко зелених површина у коридору 

уз услов постављања зелених растер елемената. 

 

Паркирање 

Сваки објекат мора на својој парцели да има обезбеђено 

место за паркирање по једног возила за сваки изграђени 

стан и једног возила на сваких 60m² пословног простора. 

 

Минимални степен комуналне опремљености за 

издавање локацијских услова и грађевинске дозволе на 

основу овог Плана је: прикључак на електромрежу, 
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водоводну и канализациону мрежу. До реализације 

канализационе мреже на парцелама се за потребе 

евакуације отпадних вода дозвољава изградња 

водонепропусних појединачних или заједничких 

сенгрупа (септичких јама), у свему према техничким 

нормативима прописаним за ову врсту објеката. 

 

 

2.7. БИЛАНСИ УРБАНИСТИЧКИХ ПАРАМЕТАРА 

 

Табела 6: Упоредни приказ укупних постојећих и 

планираних капацитета - оријентационо 

 
 ПОСТОЈЕЋЕ 

(оријентационо) 

 

УКУПНО 

ПЛАНИРАНО 

(пост.+ново) 

(оријентационо) 

Површина плана 75.798 m² 75.798 m² 

БРГП становања 4.160 m² 12.500 m² 

БРГП пословања -       500 m² 

БРГП саобраћајница 7.174 18.654 m² 

БРГП укупно   

Број станова 20 55 

Број становника укупно 70 200 

 

 

3. СПРОВОЂЕЊЕ ПЛАНА 

 

Овај План представља основ за издавање информације о 

локацији, локацијских услова, израду пројеката 

парцелације и препарцелације и као основ за формирање 

грађевинских парцела јавних  намена у складу са 

Законом о планирању и изградњи („Службени гласник 

РС“, бр. 72/2009, 81/2009, 64/2010 - Одлука УС, 24/2011, 

121/2012, 42/2013 - Одлука УС, 50/13 - Одлука УС, 

98/2013 - Одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 

31/2019, 37/2019 - др. закон и 9/2020). 

Mогућe је фазно формирање грађевинских парцела 

саобраћајница. Кроз израду техничке документације за 

јавне саобраћајне површине, могуће је унапредити 

поједина дата решења у циљу побољшања саобраћајних 

ефеката и рационализације трошкова изградње 

планираних саобраћајница. У оквиру дeфинисане 

регулације саобраћајнице, дозвољена је промена 

нивелета, елемената попречног профила и мреже 

инфраструктуре (распоред и пречници). У границама 

дефинисане регулационе линије, могуће је извршити 

реконструкцију раскрсница (промена геометрије) на 

локацијама где се након саобраћајне анализе укаже 

потреба у циљу повећања безбедности саобраћаја. 

Постављање планиране инфраструктурне мреже може се 

вршити фазно: у првој фази у оквиру постојеће 

регулације улица (где год је то могуће, али само у делу 

површина које су у оквиру планиране регулације), а у 

другој фази у оквиру планиране регулације. Такође, кроз 

техничку документацију је могуће унапредити решења 

инфраструктуре. 

Планиране парцеле за јавне намене приказане су на 

Графичком прилогу 06: План грађевинских парцела јавне 

намене са смерницама за спровођење, Р=1:1000. 

 

Б) ГРАФИЧКИ ПРИЛОЗИ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ 

РЕГУЛАЦИЈЕ 

 

01. Катастарско-топографски план са границом 

обухвата Плана, Р=1:1000; 

02. Извод из Плана генералне регулације за 

насељено место Бољевац – План саобраћаја, 

регулације и нивелације;  

03. Постојећа намена површина, Р =1:1000;  

04. Планирана намена површина са поделом на зоне, 

Р =1:1000; 

05. План саобраћаја, регулација и нивелација са 

попречним профилима, Р =1:1000; 

06. План грађевинских парцела јавне намене са 

смерницама за спровођење, Р =1:1000; 

07. Синхрон план, Р =1:1000. 

 

В) ДОКУМЕНТАЦИЈА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ 

РЕГУЛАЦИЈЕ 

 

1. Регистрација предузећа; 

2. Решење о именовању одговорног урбанисте; 

3. Лиценца и изјава одговорног урбанисте; 

4. Одлука о изради Плана; 

5. Извештај о обављеном раном јавном увиду; 

6. Услови и мишљења надлежних органа, ЈКП и 

других учесника у изради Плана; 

7. Извештај о извршеној стручној контроли; 

8. Извештај о обављеном јавном увиду; 

9. Карта 1- Извод из Измена и допуна Плана 

генералне регулације за насељено место Бољевац 

- План намене површина;  

10. Карта 2 - Ортофото локације; 

11. Карта 3 - Инжењерскогеолошка карта. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/2 

Бољевац, 28. 02. 2020. године 

                

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПЛАНА 

 

Изради Плана детаљне регулације 

новопланираних саобраћајница дела насеља „Илинско 

брдо“ у Бољевцу приступило се на основу Одлуке о 

изради Плана детаљне регулације новопланираних 

саобраћајница дела насеља „Илинско брдо“ у Бољевцу 

(„Службени лист општине Бољевац“, бр. 22/2016). У 

члану 11. Одлуке о изради Плана детаљне регулације 

новопланираних саобраћајница дела насеља „Илинско 

брдо“ у Бољевцу дефинисано да План не садржи обавезу 

израде Стратешке процене утицаја на животну средину.  

Носилац израде је Општинска управа општине 

Бољевац, Одељење за урбанизам, обједињену процедуру 



Службени лист општине Бољевац                                                                                                                                                           28.фебруар 2020.године 

 

 

     година XIII    Број  7                                                                                                                                                                                                                   стр.   

 

 

17 

и извршења, имовинско-правне послове и послове јавних 

набавки. Обрађивач је привредно друштво АBA 

PROFESSIONAL DOO BEOGRAD (стари назив фирме: 

''АБА-ГЕОДЕТСКА КУЋА'' ДОО) Београд, Ул. Михаила 

Булгакова 50б.  

Основни циљ израде Плана детаљне регулације 

новопланираних саобраћајница дела насеља „Илинско 

брдо“ у Бољевцу (у даљем тексту: План)  јесте стварање 

планског основа за наменско коришћење обухваћеног 

простора, утврђивање урбанистичких критеријума, 

смерница, решења и норматива за дефинисање јавних 

површина односно, саобраћајница на десној страни 

насеља „Илинско брдо“. 

Израдом Плана се стварају услови за даљи 

просторни развој насеља као и законски и плански основ 

за утврђивање јавног интереса за експропријацију 

земљишта ради изградње саобраћајница и решавање 

имовинско-правних односа. Крајњи циљ је квалитетније 

искоришћавање затечених потенцијала и стварање 

одговарајућег амбијенталног окружења за реализацију 

планираних намена у складу са важећом планском 

документацијом вишег реда. 

Након спроведеног раног јавног увида у 

Материјал за израду Плана детаљне регулације 

новопланираних саобраћајница дела насеља „Илинско 

брдо“ у Бољевцу који је одржан у периоду од 31.05.2017. 

до 14.06.2017. године, Комисија за планове општине 

Бољевац је, на седници одржаној 27.06.2017. године 

закључила да се Одлуком о допуни Одлуке о изменама и 

допунама Плана генералне регулације за насељено место 

Бољевац предвиди и измена регулације и саобраћајног 

решења на делу „Илинско брдо“, западно од државног 

пута односно Ул. кнеза Милоша и саобраћајно решење 

усагласи са стањем на терену и безбедношћу саобраћаја. 

Израда Плана детаљне регулације новопланираних 

саобраћајница дела насеља „Илинско брдо“ у Бољевцу 

настављена је паралелно са израдом Измена и допуна 

Плана генералне регулације за насељено место Бољевац а 

решења оба Плана међусобно су усаглашавана. У току 

израде Измена и допуна Плана генералне регулације за 

насељено место Бољевац за локацију Илинско брдо 

прибављени су сви услови надлежних институција и 

јавних предузећа. Измене и допуне Плана генералне 

регулације за насељено место Бољевац објављене су у 

„Службеном листу општине Бољевац“, бр. 10/2019. За 

потребе израде овог Плана прибављени су услови 

Електродистрибусије Зајечар и ЈП „Путеви Србије“. 

Комисија за планове је извршила стручну 

контролу Нацрта Плана на седницама одржаним 

20.09.2019. године и 04.12.2019. године.  

Оглас о јавном увиду Нацрта предметног Плана 

објављен је у дневном листу Политика од 12.12.2019. 

године. Јавни увид Нацрта Плана детаљне регулације 

новопланираних саобраћајница дела насеља „Илинско 

брдо" у Бољевцу одржан је у трајању од 30 дана, у 

периоду од 12.12.2019. године до 13.01.2020. године, док 

је јавна презентација Нацрта Плана одржана 26.12.2019. 

године. У току трајања јавног увида, правна и физичка 

лица су могла поднети примедбе и  сугестије у писаној 

форми на адресу Општина Бољевац, Општинска управа 

општине Бољевац, Одељење за урбанизам, обједињену 

процедуру и извршења, имовинско- правне послове и 

послове јавних набавки, Краља Александра бр. 24 у 

Бољевцу. 

Јавна седница Комисије за планове је одржана дана 

26.12.2020. године у великој сали Општинске управе 

општине Бољевац са почетком у 12.00 часова. У току 

јавног увида благовремено је пристигла 1 (једна) 

примедба у писаном облику. Након завршене јавне 

седнице, истог дана је одржан затворени део седнице 

Комисије за планове на коме је Комисија донела 

закључак да се примедба делимично усваја. Закључак 

гласи: 

• Потребно је регулацију улице "НОВА С2" испред 

к.п. бр. 2785/2 у КО Бољевац померити на линију 

планираног тротоара, чиме би се к.п. бр. 2785/2 

проширила за око 1,4m;  

• Потребно је да обрађивач Плана размотри 

корекцију раскрснице саобраћајница "НОВА С2" 

и "НОВА С4" у смислу померања регулационе 

линије "С2" јужније, да би се одузео мањи део од 

к.п. бр. 2785/2, из разлога обављања пословне 

делатности. 

Комисија за планове је констатовала да се План 

детаљне регулације новопланираних саобраћајница дела 

насеља „Илинско брдо“ у Бољевцу, након извршених 

корекција по примедби, може упутити у даљу процедуру, 

односно усвајање на Скупштини.  

Обрађивач је поступио по Закључку Комисије за 

планове. Предлаже се СО Бољевац усвајање Плана 

детаљне регулације новопланираних саобраћајница 

дела насеља „Илинско брдо“ у Бољевцу. 

 

2. 

На основу члана 19. Закона о јавној својини  (''Службени 

гласник РС'', бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 – 

др, закон, 108/2016, 113/2017 и 95/2018), сходно чл. 11. и 

12.  Одлуке о прибављању, коришћењу, управљању и 

начину располагања стварима у својини Општине 

Бољевац (''Службени лист општине Бољевац'', бр. 

20/2018, 28/2018, 33/2018 и 5/2019) и члана 40. Статута 

Општине Бољевац (''Службени лист општине Бољевац'', 

бр. 2/2019), Скупштина Општине Бољевац на седници 

одржаној 28. 02. 2020. године, донела je 

 

О  Д  Л  У  К  У 

о давању на коришћење 

 

1. Даје се на коришћење Meсној заједници 

Подгорац, МБ-07227973, ПИБ-102026438,    следеће 

покретне ствари: 2 (два) задња раоника за снег - 2,2 m, на 

период од пет година и без накнаде.  

2. Покретне стваре  из члана 1. ове одлуке 

набављене су у поступку јавне набавке мале вредности 

бр. 7/2020 – Набавка чистача снега. 
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3. Набавна вредност  2 (два) задња раоника за 

снег - 2,2 m   износи 225.700,00 динара (2х112.850) без 

ПДВ-а. 

4. Месна заједница Подгорац обавезује се да 

ствари из тачке 1. ове одлуке користи наменски за 

чишћење снега на територији месне заједнице Подгорац, 

а по потреби и других месних заједница по наредби 

надлежних органа, да се према наведеној ствари мора 

понашати пажњом доброг домаћина и да исто одржава о 

свом трошку, с тим да исто не може отуђити из јавне 

својине, дати у закуп, подзакуп или пренети право 

коришћења на друго правно или физичко лице. 

  

 4. Уговор о давању на коришћење ствари из тачке 1. 

ове одлуке,  у име Општине Бољевац закључиће 

председник Општине Бољевац, уз претходно прибављену 

правну ваљаност Општинског правобранилаштва 

Општине Бољевац. 

 

 5. Одлуку доставити: Месној заједници Подгорац, 

Општинском правобранилаштву Општине Бољевац, 

Општинској управи Општине Бољевац и архиви. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/3.1 

Бољевац, 28. 02. 2020. године 

          

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

3. 

На основу члана 19. Закона о јавној својини  (''Службени 

гласник РС'', бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 – 

др, закон, 108/2016, 113/2017 и 95/2018), сходно чл. 11. и 

12.  Одлуке о прибављању, коришћењу, управљању и 

начину располагања стварима у својини Општине 

Бољевац (''Службени лист општине Бољевац'', бр. 

20/2018, 28/2018, 33/2018 и 5/2019) и члана 40. Статута 

Општине Бољевац (''Службени лист општине Бољевац'', 

бр. 2/2019), Скупштина Општине Бољевац на седници 

одржаној 28. 02. 2020. године, донела je 

 

О  Д  Л  У  К  У 

о давању на коришћење 

 

5. Дају се на коришћење Meсној заједници 

Мали Извор, МБ-07227841, ПИБ-102026526,   следеће 

покретне ствари: даска за снег – 2,5 m – предња, задњи 

раоник за снег – 2,2 m и нож за задњу даску 2,2 m, на 

период од 5 година и без накнаде.  

 

6. Покретне ствари из члана 1. ове одлуке 

набављене су у поступку јавне набавке мале вредности 

бр. 7/2020 – Набавка чистача снега. 

 

7. Набавна вредност покретних ствари из 

тачке 1. ове одлуке износи: 

1) даска за снег – 2,5 m – предња   -  

396.140,00 динара без ПДВ-а, 

2) задњи раоник за снег – 2,2 m  -  112.850,00 

динара без ПДВ-а и  

3) нож за задњу даску 2,2 m – 7.080,00 динара 

без ПДВ-а. 

 

8. Месна заједница Мали Извор обавезује се 

да ствари из тачке 1. ове одлуке користи наменски за 

чишћење снега на територији месне заједнице Мали 

Извор, а по потреби и других месних заједница по 

наредби надлежних органа, да се према наведеној ствари 

мора понашати пажњом доброг домаћина и да исто 

одржава о свом трошку, с тим да исто не може отуђити 

из јавне својине, дати у закуп, подзакуп или пренети 

право коришћења на друго правно или физичко лице. 

  

 4. Уговор о давању на коришћење ствари из тачке 1. 

ове одлуке,  у име Општине Бољевац закључиће 

председник Општине Бољевац, уз претходно прибављену 

правну ваљаност Општинског правобранилаштва 

Општине Бољевац. 

 

 5. Одлуку доставити: Месној заједници Мали Извор, 

Општинском правобранилаштву Општине Бољевац, 

Општинској управи Општине Бољевац и архиви. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/3.2 

Бољевац, 28. 02. 2020. године 

 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

4. 

На основу члана 19. Закона о јавној својини  (''Службени 

гласник РС'', бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 – 

др, закон, 108/2016, 113/2017 и 95/2018), сходно чл. 11. и 

12.  Одлуке о прибављању, коришћењу, управљању и 

начину располагања стварима у својини Општине 

Бољевац (''Службени лист општине Бољевац'', бр. 

20/2018, 28/2018, 33/2018 и 5/2019) и члана 40. Статута 

Општине Бољевац (''Службени лист општине Бољевац'', 

бр. 2/2019), Скупштина Општине Бољевац на седници 

одржаној 28. 02. 2020. године, донела je 
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О  Д  Л  У  К  У 

о давању на коришћење 

 

1. Даје се на коришћење Meсној заједници 

Јабланица, МБ-07227981, ПИБ-102026542,  следећа 

покретна ствар: даска за снег – 2,5 m – предња, на 

период од 5 година и без накнаде.   

 

2. Покретна ствар  из члана 1. ове одлуке набављена је у 

поступку јавне набавке мале вредности бр. 7/2020 – 

Набавка чистача снега. 

 

3. Набавна вредност даске за снег – 2,5 m – предња 

износи 396.140,00 динара без ПДВ-а. 

 

4. Месна заједница Јабланица обавезује се да 

ствар  из тачке 1. ове одлуке користи наменски за 

чишћење снега на територији месне заједнице Јабланица, 

а по потреби и других месних заједница по наредби 

надлежних органа, да се према наведеној ствари мора 

понашати пажњом доброг домаћина и да исту одржава о 

свом трошку, с тим да исту не може отуђити из јавне 

својине, дати у закуп, подзакуп или пренети право 

коришћења на друго правно или физичко лице. 

  

 4. Уговор о давању на коришћење ствари из тачке 1. 

ове одлуке,  у име Општине Бољевац закључиће 

председник Општине Бољевац, уз претходно прибављену 

правну ваљаност Општинског правобранилаштва 

Општине Бољевац. 

 

 5. Одлуку доставити: Месној заједници Јабланица, 

Општинском правобранилаштву Општине Бољевац, 

Општинској управи Општине Бољевац и архиви. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/3.3 

Бољевац, 28. 02. 2020. године 

 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

5. 

На основу члана 19. Закона о јавној својини  (''Службени 

гласник РС'', бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 – 

др, закон, 108/2016, 113/2017 и 95/2018), сходно чл. 11. и 

12.  Одлуке о прибављању, коришћењу, управљању и 

начину располагања стварима у својини Општине 

Бољевац (''Службени лист општине Бољевац'', бр. 

20/2018, 28/2018, 33/2018 и 5/2019) и члана 40. Статута 

Општине Бољевац (''Службени лист општине Бољевац'', 

бр. 2/2019), Скупштина Општине Бољевац на седници 

одржаној 28. 02. 2020. године, донела je 

 

О  Д  Л  У  К  У 

о давању на коришћење 

 

1. Даје се на коришћење Meсној заједници 

Добро Поље, МБ - 07227809, ПИБ – 102026495    следећа 

покретна ствар: даска за снег – 2,5 m – предња, на  

период од  5 година и без накнаде.   

 

2. Покретна ствар  из члана 1. ове одлуке 

набављена је у поступку јавне набавке мале вредности 

бр. 7/2020 – Набавка чистача снега. 

 

3. Набавна вредност даске за снег – 2,5 m – предња, 

износи 396.140,00 динара без ПДВ-а. 

 

4. Месна заједница Добро Поље обавезује се 

да ствар  из тачке 1. ове одлуке користи наменски за 

чишћење снега на територији месне заједнице Добро 

Поље, а по потреби и других месних заједница по 

наредби надлежних органа, да се према наведеној ствари 

мора понашати пажњом доброг домаћина и да исту  

одржава о свом трошку, с тим да исту не може отуђити 

из јавне својине, дати у закуп, подзакуп или пренети 

право коришћења на друго правно или физичко лице. 

  

 4. Уговор о давању на коришћење ствари из тачке 1. 

ове одлуке,  у име Општине Бољевац закључиће 

председник Општине Бољевац, уз претходно прибављену 

правну ваљаност Општинског правобранилаштва 

Општине Бољевац. 

 

 5. Одлуку доставити: Месној заједници Добро Поље, 

Општинском правобранилаштву Општине Бољевац, 

Општинској управи Општине Бољевац и архиви. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/3.4 

Бољевац, 28. 02. 2020. године 

 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

6. 

На основу члана 19. Закона о јавној својини  (''Службени 

гласник РС'', бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 – 

др, закон, 108/2016, 113/2017 и 95/2018), сходно чл. 11. и 

12.  Одлуке о прибављању, коришћењу, управљању и 

начину располагања стварима у својини Општине 
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Бољевац (''Службени лист општине Бољевац'', бр. 

20/2018, 28/2018, 33/2018 и 5/2019) и члана 40. Статута 

Општине Бољевац (''Службени лист општине Бољевац'', 

бр. 2/2019), Скупштина Општине Бољевац на седници 

одржаној 28. 02. 2020. године, донела je 

О  Д  Л  У  К  У 

о давању на коришћење 

 

9. Дају се на коришћење Meсној заједници 

Мирово, МБ-07227892, ПИБ-102026567,    следеће 

покретне ствари: даска за снег – 2,5 m – предња и нож за 

задњу даску - 2,2 m, на период од 5 година и без накнаде.   

 

10. Покретне ствари  из члана 1. ове одлуке 

набављене су у поступку јавне набавке мале вредности 

бр. 7/2020 – Набавка чистача снега. 

 

11. Набавна вредност покретних ствари из 

тачке 1. ове одлуке износи: 

4) даска за снег – 2,5 m – предња   -  

396.140,00 динара без ПДВ-а и 

5) нож за задњу даску 2,2 m – 7.080,00 динара 

без ПДВ-а. 

 

12. Месна заједница Мирово обавезује се да 

ствари  из тачке 1. ове одлуке користи наменски за 

чишћење снега на територији месне заједнице Мирово, а 

по потреби и других месних заједница по наредби 

надлежних органа, да се према наведеним стварима мора 

понашати пажњом доброг домаћина и да исте одржава о 

свом трошку, с тим да исте не може отуђити из јавне 

својине, дати у закуп, подзакуп или пренети право 

коришћења на друго правно или физичко лице. 

  

 4. Уговор о давању на коришћење ствари из тачке 1. 

ове одлуке,  у име Општине Бољевац закључиће 

председник Општине Бољевац, уз претходно прибављену 

правну ваљаност Општинског правобранилаштва 

Општине Бољевац. 

 

 5. Одлуку доставити: Месној заједници Мирово, 

Општинском правобранилаштву Општине Бољевац, 

Општинској управи Општине Бољевац и архиви. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/3.5 

Бољевац, 28. 02. 2020. године 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

7. 

На основу члана 27. став 10. Закона о јавној 

својини ("Службени гласник РС", бр. 72/2011, 88/2013, 

105/2014, 104/2016 - др. закон, 108/2016, 113/2017 и 

95/2018), члана 32. Закона о локалној самоуправи 

(''Службени гласник РС'', бр. 129/2007, 83/2014-др.закон, 

101/2016-др. закон и 47/2018) и члана 40. Статута 

Општине Бољевац (''Службени лист Општине Бољевац'',  

бр. 2/2019), Скупштина Општине Бољевац, на седници 

одржаној дана 28. 02. 2020. године, донела је  

 

ОДЛУКУ 

О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА УТВРЂИВАЊА ЈАВНОГ 

ИНТЕРЕСА ЗА 

ЕКСПРОПРИЈАЦИЈУ И АДМИНИСТРАТИВНИ 

ПРЕНОС 

НЕПОКРЕТНОСТИ (ЗЕМЉИШТА) У КО ВАЛАКОЊЕ, 

КО МАЛИ ИЗВОР И КО БОЉЕВАЦ 

 

Члан 1. 

Овом одлуком покреће се поступак за 

утврђивање јавног интереса за експропријацију и 

административни пренос непокретности (земљишта) у 

КО Валакоње, КО Мали Извор и КО Бољевац, у корист 

Општине Бољевац, ради регулације реке Арнауте у 

Бољевцу а на основу Плана детаљне регулације за 

уређење и регулацију реке Арнауте од ФПМ 

Агромеханика ДОО до Постројења за пречишћавање 

отпадних вода (ППОВ). 

  

Члан 2. 

             Непокретности за које се покреће поспутак 

утврђивања јавног интереса за  експропријацију и 

административни пренос  су : 

• К.О. Бољевац: К.П. бр. 2982/1, 3036, 3037/2, 

3041/1, 3040/1, 4908, 3039/2, 3041/2, 3040/2, 3046, 

4888/2 (12835 К.О. Валакоње) и бр. 4908; 

• К.О. Валакоње: К.П. бр. 9622, 9623, 9624, 12834 

(10228 К.О. Мали Извор), 9634, 12852, 12801/4, 

9635, 9636, 9637, 9641, 9642, 9643, 9644 и бр. 

9645; 

• К.О. Мали Извор: К.П. бр. 10295, 6628, 6627, 6624, 

6619, 6620 и бр. 6618. 

 

Члан 3. 

  Задужује се Општинска управа Општине 

Бољевац, да надлежном Општинском правобранилаштву 

достави сву потребну документацију за подношење 

предлога Влади Рeпублике Србије за утврђивање јавног 

интереса за експропријацију и административни пренос 

непокретности у  КО Валакоње, КО Мали Извор и КО 

Бољевац из члана 2 ове Одлуке.   

              

Члан 4. 

  Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у Службеном листу Општине Бољевац. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/4 

Бољевац, 28. 02. 2020. године 
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                                                   ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

 

8. 

На основу члана 63. Закона о јавним 

предузећима  (''Сл. гласник РС'', бр. 15/2016) и члана 40. 

Статута општине Бољевац („Сл.лист општинe Бољевац'', 

бр.2/2019), Скупштина општине Бољевац на седници 

одржаној  28. 02. 2020. године, донела је 

 

О Д Л У К У 

 

I 

Усваја се Извештај о степену усклађености 

планираних и реализованих активности из Програма 

пословања ЈКП Услуга Бољевац, за период од 01. 01. 

2019. године  до 31. 12. 2019. године. 

 

II 

Ову Одлуку објавити у Службеном листу 

општине Бољевац. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/5 

Бољевац, 28. 02. 2020. године  

 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

9. 

На основу члана 59. Закона о јавним 

предузећима  (''Сл. гласник РС'', бр. 15/2016 и 88/2019) и 

члана 40. Статута Општине Бољевац („Сл.лист Општинe 

Бољевац'', бр.2/2019), Скупштина општине Бољевац на 

седници одржаној  28. 02. 2020. године, донела је  

 

О Д Л У К У 

 

I 

ДАЈЕ СЕ  сагласност на  Програм пословања  са 

финансијским планом Јавног предузећа за изградњу и 

експлоатацију РВС ''Боговина'' Бор за 2020. годину, број 

13 од  

08. 01. 2020. године. 

II 

 Ову Одлуку објавити у Службеном листу Општине 

Бољевац. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

 

Број: 06-20 / 2020-I/6 

Бољевац, 28. 02. 2020. године  

 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

 

10. 

На основу члана 40. Статута Oпштине Бољевац 

("Службени лист Општине Бољевац", бр.  2/2019), 

Скупштина Општине Бољевац на седници одржаној 28. 

02. 2020. године, доноси   

 

П Р О Г Р А М   Р А Д А 

ОРГАНА  ОПШТИНЕ  БОЉЕВАЦ  ЗА  2020. 

ГОДИНУ 

 

 Надлежност органа Општине Бољевац утврђена је у 

складу са чланом 20. Закона о локалној самоуправи 

("Службени гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. 

закон, 101/2016 - др. закон и 47/2018) и члана 15. Статута 

Општине Бољевац ("Службени лист Општине Бољевац", 

бр. 2/2019), другим законима и актима надлежних органа. 

            Општина, преко својих органа, у складу с Уставом 

и законом: 

1) доноси статут, буџет и завршни рачун, просторни и 

урбанистички план и план развоја Општине, као и 

стратешке планове и програме локалног економског 

развоја; 

2) уређује и обезбеђује  обављање  и  развој  комуналних  

делатности, локални превоз, коришћење грађевинског 

земљишта и пословног простора; 

3)  стара се о изградњи, реконструкцији, одржавању и 

коришћењу некатегорисаних и општинских путева, као и 

улица и других јавних објеката од општинског значаја; 

4)  стара  се  о  задовољавању  потреба  грађана  у  

области  просвете (предшколско васпитање и образовање 

и основно и средње образовање и васпитање), 

научноистраживачке и иновационе делатности, културе, 

здравствене и социјалне заштите, дечије заштите, спорта 

и физичке културе; 

5) обезбеђује остваривање посебних потреба особа са 

инвалидитетом и заштиту права осетљивих група; 

6) стара се о развоју и унапређењу туризма, занатства, 

угоститељства и трговине; 

7) доноси и реализује програме за подстицање локалног 

економског развоја,  предузима  активности  за  

одржавање  постојећих  и  привлачење нових инвестиција 

и унапређује опште услове пословања; 

8) стара се о заштити животне средине, заштити од 

елементарних и других непогода, заштити културних 

добара од значаја за Општину; 

9) стара се о заштити, уређењу  и  коришћењу 

пољопривредног земљишта и спроводи политику 

руралног развоја; 

10) стара се о остваривању, заштити и унапређењу 

људских и мањинских права, родној равноправности, као 

и о јавном информисању у Општини; 

11) образује и уређује организацију и рад органа, 

организација и служби за потребе Општине, организује 

бесплатну правну помоћ грађанима и уређује 

организацију и рад мировних већа; 

12) утврђује симболе Општине и њихову употребу; 

13) управља општинском имовином и утврђује стопе 

изворних прихода, као и висину локалних такси; 

14) прописује прекршаје за повреде општинских 

прописа; 
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15) обавља и друге послове од локалног значаја одређене 

законом, као и послове од непосредног интереса за 

грађане, у складу са Уставом, законом и овим статутом. 

 Надлежност Председника Општине прописана је 

чланом 44. наведеног Закона, чланом 56. Статута и 

одлукама Скупштине Општине Бољевац, а надлежност 

Општинског већа чланом 46. истог Закона и чланом 60. 

Статута. 

 Надлежност Општинске управе прописана  је чланом 

52. наведног Закона и чланом 71. Статута Општине 

Бољевац.   

 У складу са чланом 34. наведеног Закона прописано је 

да седницу Скупштине Општине сазива председник 

Скупштине, по потреби, а најмање једном у три месеца. 

 Имајући у виду наведене одредбе, у 2020. години 

Скупштина Општине Бољевац и њени органи разматраће 

следећа акта: 

 

 

ЈАНУАР – МАРТ  

 

1.   Програм рада органа Општине Бољевац за 

2020. годину, 

      ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

2.  Програм рада Културно образованог центра за 

2020. годину, 

      ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ:  КОЦ; 

3. Програм рада Центра за социјални рада 

"Бољевац" за 2020. годину, 

ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: Центар за социјални рад 

"Бољевац"; 

4. Програм рада Туристичке организације 

Општине Бољевац за 2020. годину, 

ПРЕДЛАГАЧ:   Општинско веће Општине 

Бољевац, 

      ОБРАЂИВАЧ:  Туристичка организација 

Општине Бољевац;  

5. Програм рада Спортског савеза Општине 

Бољевац за 2020. годину, 

       ПРЕДЛАГАЧ:   Општинско веће Општине 

Бољевац, 

             ОБРАЂИВАЧ:  Спортски савез Општине 

Бољевац; 

6. План  развоја директних и индиректних 

корисника буџета Општине Бољевац за 2020. 

годину, 

      ПРЕДЛАГАЧ:   Општинско веће Општине 

Бољевац, 

             ОБРАЂИВАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац; 

 8.  Годишњи програм заштите, уређења и коришћења 

пољопривредног земљишта за 2020. годину, 

      ПРЕДЛАГАЧ:   Општинско веће Општине 

Бољевац, 

             ОБРАЂИВАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац; 

9.  Решење о образовању комисије за спровођење 

поступка јавног надметања за давање у 

закуп пољопривредног земљишта у 

државној својини, 

       ПРЕДЛАГАЧ:   Општинско веће Општине 

Бољевац, 

              ОБРАЂИВАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац; 

 10. План уписа ученика у први разред Средње 

школе ''Никола Тесла'' у Бољевцу за школску 

2020/2021. годину, 

ПРЕДЛАГАЧ:   СШ ''Никола Тесла'' у 

Бољевцу, 

             ОБРАЂИВАЧ:   СШ ''Никола Тесла'' у 

Бољевцу; 

11.Одлука о давању сагласности на Извештај за 

IV квартал 2019. године о реализацији годишњег 

програма пословања ЈКП Услуга Бољевац; 

      ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

      ОБРАЂИВАЧ: ЈКП Услуга Бољевац; 

12. Оперативни план одбране од поплава за 

2020. годину, 

       ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

                    ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

 

А П Р И Л - Ј У Н    

 

1. Извештај о раду органа Општине Бољевац за 

2019. годину, 

      ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Бољевац; 

2. Извештај о раду ЈKП Услуга Бољевац за 

2019. годину, 

      ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ:  ЈKП Услуга Бољевац; 

3. Извештај о раду ЈП "Боговина" Бор за 2019. 

годину, 

      ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ:  ЈП "Боговина" Бор; 

4. Извештај о раду Културно образовног 

центра Бољевац за 2019. годину, 

      ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ:  Културно образовни центар; 

5. Извештај о раду Центра за социјални рад 

"Бољевац" за 2019. годину, 

      ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: Центар за социјални рад 

"Бољевац"; 
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6. Извештај о раду Туристичке организације 

Општине Бољевац за 2019. годину, 

      ПРЕДЛАГАЧ:   Општинско веће Општине 

Бољевац, 

      ОБРАЂИВАЧ:  Туристичка организација 

Општине Бољевац;  

7. Извештај о раду Дома здравља у Бољевцу за 

2019. годину, 

       ПРЕДЛАГАЧ:   Општинско веће Општине 

Бољевац, 

      ОБРАЂИВАЧ:  Дом здравља Бољевац; 

8. Извештај о раду Спортског савеза општине 

Бољевац за 2019. годину, 

       ПРЕДЛАГАЧ:   Општинско веће Општине 

Бољевац, 

       ОБРАЂИВАЧ:  Спортски савез Општине 

Бољевац; 

9. Извештај о реализацији Плана развоја 

директних и индиректних корисника буџета 

општине Бољевац за 2019. годину, 

       ПРЕДЛАГАЧ:   Општинско веће Општине 

Бољевац, 

             ОБРАЂИВАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац;  

10.  Одлука о завршном рачуну буџета Општине 

Бољевац за 2019. години, 

       ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

11. Одлуке из области урбанизма и 

грађевинарства (према потреби), 

       ПРЕДЛАГАЧ: Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: Општинска управаОпштине 

Бољевац; 

12. Одлуке из области комуналних делатности 

(према потреби), 

       ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

13. Одлука из области грађевинског земљишта 

(према потреби), 

       ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

14.  Одлука из области  друштвених делатности 

(према потреби), 

       ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

15.  Информација о пруженим услугама грејања 

за грејну сезону 2019/2020, 

       ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

       ОБРАЂИВАЧ: ЈКП Услуга Бољевац;  

16. Одлука о давању сагласности на Извештај за 

I  квартал 2020. године о реализацији 

годишњег програма пословања ЈКП Услуга 

Бољевац 

       ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: ЈКП Услуга Бољевац;  

17. Решења из области избора и именовања, 

ПРЕДЛАГАЧ:  Савет за прописе, 

административно-мандатна питања, избор и 

именовања, награде и признања Скупштине 

Општине Бољевац 

ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

 

Ј У Л - С Е П Т Е М Б А Р 

 

 

1. Извештај  о извршењу Одлуке о буџету, за 

период од 01.01. – 30.06.2020. године, 

       ПРЕДЛАГАЧ: Општинско веће Општине Бољевац, 

     ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

2. Информација о реализацији плана уписа 

ученика и припремама за  рад  СШ "Никола 

Тесла" у Бољевцу за школску 2020/2021. 

годину, 

ПРЕДЛАГАЧ: Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: СШ "Никола Тесла" 

Бољевац; 

3. Информација о реализацији плана уписа и 

припремама за рад основних школа ("9. 

српска бригада" у Бољевцу, "Ђорђе 

Симеоновић" у Подгорцу и "Ђура Јакшић" у 

Сумраковцу) 

     ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

     ОБРАЂИВАЧ: основне школе; 

4. Одлука о додели награда поводом Дана 

Општине Бољевац, 

ПРЕДЛАГАЧ:  Савет за прописе, 

административно-мандатна питања, избор и 

именовања, награде и признања,  

ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

5. Одлука о додели награда ученицима средње и 

основних школа, 

ПРЕДЛАГАЧ:  Савет за прописе, 

административно-мандатна питања, избор и 

именовања, награде и признања, 

      ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

6. Извештај о раду ПУ “Наша радост”  Бољевац за 

васпитну 2019/2020. годину, 

      ПРЕДЛАГАЧ: Општинско веће Општине 

Бољевац, 

                  ОБРАЂИВАЧ: ПУ “Наша радост”  Бољевац; 

7. Програм радa ПУ “Наша радост”  Бољевац за 

васпитну 2020/2021. годину, 
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      ПРЕДЛАГАЧ: Општинско веће Општине 

Бољевац, 

                  ОБРАЂИВАЧ: ПУ “Наша радост”  Бољевац; 

8. Одлука о утврђивању већег броја деце у ПУ 

“Наша радост”  Бољевац за васпитну 

2020/2021 годину, 

      ПРЕДЛАГАЧ: Општинско веће Општине 

Бољевац, 

                  ОБРАЂИВАЧ: ПУ “Наша радост”  Бољевац; 

9.  Одлука о мрежи предшколских установа на 

тероторији општине Бољевац, 

      ПРЕДЛАГАЧ: Општинско веће Општине 

Бољевац,   

                  ОБРАЂИВАЧ: ПУ “Наша радост”  Бољевац; 

10. Одлука о давању сагласности на Извештај за 

II  квартал 2020. године о реализацији 

годишњег програма пословања ЈКП Услуга 

Бољевац, 

ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: ЈКП Услуга Бољевац;  

 

О К Т О Б А Р - Д Е Ц Е М Б А Р 

 

1. Извештај о извршењу Одлуке о буџету за период  

01. 01. – 30. 09. 2020. године 

ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

2. Oдлукa о висини стопе пореза на имовину у 

Општини Бољевац 

ПРЕДЛАГАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац; 

3. Одлука о одређивању зона на територији општине 

Бољевац 

ПРЕДЛАГАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац; 

4. Одлука о утврђивању просечних цена квадратног 

метра одговарајућих непокретности за 

утврђивање пореза на имовину за 2021. годину 

на територији општине Бољевац; 

ПРЕДЛАГАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац; 

5. Одлука о  коефицијентима за утврђивање пореза 

на имовину за непокретности обвезника који 

воде пословне књиге 

ПРЕДЛАГАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац; 

6. Одлука о  висини стопе амортизације за 

утврђивање пореза на имовину 

ПРЕДЛАГАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац; 

7. Одлука о измени Одлуке о посебној накнади за 

заштиту и унапређење животне средине на 

територији општине Бољевац, 

ПРЕДЛАГАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

8. Финансијски планови Средње и основних школа 

на територији општине Бољевац 

ПРЕДЛАГАЧ: надлежне школе, 

ОБРАЂИВАЧ: надлежне школе; 

9. Предлог плана Уписа у  Средњу школу ''Никола 

Тесла'' у Бољевцу за школску 2021/2022. годину; 

ПРЕДЛАГАЧ:  СШ ''Никола Тесла'', 

ОБРАЂИВАЧ: СШ ''Никола Тесла''; 

10. Одлука о буџету општине Бољевац за 2021. 

годину, 

             ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

             ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

11. Одлука о реализацији буџета Општине Бољевац 

у делу планираних расхода за услуге социјалне 

заштите за 2021. годину, 

             ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

             ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

12. Програм пословања ЈКП Услуга Бољевац за 

2021. годину, 

             ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

             ОБРАЂИВАЧ: ЈКП Услуга Бољевац; 

13.  Програм пословања за 2021. годину ЈП 

''Боговина'' Бор, 

              ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

              ОБРАЂИВАЧ:  ЈП ''Боговина'' Бор; 

14.  Oдлука о накнадама за коришћење јавних 

површина на територији општине Бољевац, 

 ПРЕДЛАГАЧ: Општинско веће Општине 

Бољевац, 

 ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

15. Одлука о висини општинских административних 

такси и накнада за услуге које врши Општинска 

управа, 

 ПРЕДЛАГАЧ: Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине  

Бољевац; 

16. Одлука о боравишној такси,  

ПРЕДЛАГАЧ: Општинско веће Општине 

Бољевац, 

             ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 
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17. Одлуке о одређивању надлежних органа за 

спровођење поступка давања у закуп 

пољопривредног земљишта у државној својини, 

ПРЕДЛАГАЧ: Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

18. Решења о образовању стручне Комисије за 

израду Предлога годишњег програма заштите, 

уређења и коришћења пољопривредног 

земљишта, 

             ПРЕДЛАГАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац, 

             ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

19. Решења о образовању Комисије за давање 

мишљења на Годишњи програм заштите, 

уређења и коришћења пољопривредног 

земљишта, 

 ПРЕДЛАГАЧ: Општинско веће Општине 

Бољевац, 

ОБРАЂИВАЧ: Општинска управа Општине 

Бољевац; 

20. Одлука о ангажовању ревизора. 

              ПРЕДЛАГАЧ:   Општинско веће Општине 

Бољевац, 

       ОБРАЂИВАЧ:  Општинска управа Општине 

Бољевац; 

21. Одлука о давању сагласности на Извештај за III  

квартал 2020. године о реализацији годишњег 

програма пословања ЈКП Услуга Бољевац; 

             ПРЕДЛАГАЧ:  Општинско веће Општине 

Бољевац, 

             ОБРАЂИВАЧ: ЈКП Услуга Бољевац;  

 

 Поред предложених аката Скупштине Општине 

Бољевац, Председник Општине, Општинско веће и 

Општинска управа, учествоваће, из оквира своје 

надлежности, у доношењу и припреми и других аката у 

складу са новим законским решењима, односно активно 

ће учествовати у спровођењу усвојених аката. 

 Општинска управа Општине Бољевац ће у складу са 

овим Програмом и у складу са Законом, извршити све 

административно-техничке припреме за несметан рад 

органа локалне самоуправе и њихових радних тела. 

 На дневном реду органа локалне самоуправе наћи ће 

се и сва остала питања која буду произашла из нових 

прописа и потреба уређења одређених односа у 

заједници. 

 Поред непосредног извршавања прописа органа 

локалне самоуправе, Општинска управа обављаће и 

поверене послове државне управе у складу са Законом и 

обавезним инструкцијама државних органа. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

Број:06-20 / 2020-I/7.1   

Бољевац, 28. 02. 2020. године 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

11. 

На основу члана 40. Статута општине Бољевац 

(„Службени лист општине Бољевац“, бр. 2/2019), 

Скупштина општине Бољевац на седници одржаној 28. 

02. 2020. године донела је 

 

О Д Л У К У 

 

I 

              Даје се сагласност на Програм рада oргана 

Општине Бољевац за 2020. годину. 

 

II 

               Одлуку доставити: председнику Општине, 

председнику Скупштине, начелнику Општинске управе и 

архиви. 

     

            СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/7.1 

Бољевац, 28. 02. 2020. године 

 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

 

12. 

На основу члана 40. Статута општине Бољевац 

(„Службени лист општине Бољевац“, бр. 2/2019), 

Скупштина општине Бољевац на седници одржаној 28. 

02. 2020. године,  донела је 

 

О  Д  Л  У К У 

 

                  I 

              Даје се сагласност на Програм рада Културно 

образовног центра за 2020. годину, бр. 39 од 13. 02. 2020. 

године. 

 

                     

II 

               Одлуку доставити: Културно oбразовном центру 

и архиви. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/7.2 

Бољевац, 28. 02. 2020. године  

 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

13. 

На основу члана 40. Статута општине Бољевац 

(„Службени лист општине Бољевац“, бр. 2/2019), 

Скупштина општине Бољевац на седници одржаној 28. 

02. 2020. године, донела је 

О Д Л У К У 

 

               I 
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              Даје се сагласност на Програм рада Центра за 

социјални рад ''Бољевац'' Бољевац за 2020. годину, број 

01-64-551-23/20-2 од 20. 02. 2020. године. 

 

                   II 

               Одлуку доставити: Центру за социјални рад 

Бољевац и архиви. 

      

              СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/7.3 

Бољевац, 28. 02. 2020. године 

 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

 

14. 

На основу члана 40. Статута општине Бољевац 

(„Службени лист општине Бољевац“, бр. 2/2019), 

Скупштина општине Бољевац на седници одржаној 28. 

02. 2020. године донела је 

 

О Д Л У К У 

 

               I 

            Даје се сагласност на Програм рада Туристичке 

организације општине Бољевац за 2020. годину, број 332-

293 од 22. 11. 2019. године.  

 

                    II 

            Одлуку доставити: Туристичкој организацији 

општине Бољевац и архиви. 

    

     СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/7.4 

Бољевац, 28. 02. 2020. године 

 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

 

15. 

На основу члана 40. Статута општине Бољевац 

(„Службени лист општине Бољевац“, бр. 2/2019), 

Скупштина општине Бољевац на седници одржаној 28. 

02. 2020. године,  донела је 

 

О Д Л У К У 

 

               I 

            Даје се сагласност на Програм рада Спортског 

савеза Oпштине Бољевац за 2020. годину, бр. 10/2020 од 

31. 01. 2020. године.  

 

                          II 

            Одлуку доставити: Спортском савезу општине 

Бољевац и архиви. 

    

       СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/7.5 

Бољевац, 28. 02. 2020. године 

 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

16. 

На основу члана 38. ст. 2. Закона о јавним предузећима 

(„Службени гласник Републике Србије“ бр. 15/2016 и 

88/2019), члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној 

самоуправи (''Службени гласник РС'', бр. 129/2007, 

83/2014-др.закон, 101/2016-др. закон и 47/2018), члана 53. 

Одлуке о усклађивању пословања Јавног комуналног 

предузећа Услуга Бољевац из Бољевца са Законом о 

јавним предузећима ("Службени лист Општине 

Бољевац", бр. 22/2016), и члана 40. Статута Општине 

Бољевац, ("Службени лист Општине Бољевац", бр. 

2/2019), Скупштина Општине Бољевац на седници 

одржаној 28.02.2020. године, донела је  

 

О Д Л У К У 

о спровођењу јавног конкурса за избор 

директора 

 Јавног комуналног предузећа Услуга Бољевац 

 

1. Покреће се поступак за избор директора Јавног 

комуналног предузећа Услуга Бољевац. 

2. Поступак из тачке 1. ове одлуке спроводи 

Комисија за спровођење конкурса за избор директора 

Јавног комуналног предузећа Услуга Бољевац ( у 

даљем тексту: Комисија), на основу Огласа о јавном 

конкурсу за избор директора Јавног комунално 

предузећа Услуга Бољевац у складу са Законом о 

јавним предузећима и Уредбом о мерилима за 

именовање директора јавног предузећа ( ''Службени 

гласник РС'', број 65/16). 

 

3. Огласом о јавном конкурсу , који је саставни део 

ове одлуке, наведени су услови за именовање 

директора утврђени Законом о јавним предузећима и 

Статутом предузећа. 

 

4. Оглас о јавном конкурсу објавиће се у ''Службеном 

гласнику Републике Србије'', ''Службеном листу 

Општине Бољевац, једним дневним новинама које се 

дистрибуирају на целој територији Републике Србије и 

на интернет страници Општине Бољевац, у року од 8 

дана од дана доношења ове Одлуке. 

 

5. Ову одлуку објавити у Службеном листу Општине 

Бољевац. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20/2020-I/8.1 

Бољевац, 28.02.2020. године 
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                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

 

 

На основу члана 36. и 37. Закона о јавним предузећима 

(„Службени гласник Републике Србије“ бр. 15/2016 и 

88/2019), члана 53. Одлуке о усклађивању пословања 

Јавног комуналног предузећа Услуга Бољевац из 

Бољевца са Законом о јавним предузећима ("Службени 

лист Општине Бољевац", бр. 22/2016) и Одлуке о 

спровођењу јавног конкурса за избор директора 

директора Јавног комуналног предузећа Услуга Бољевац, 

број: 06-20/2020-I/8.1 од 28.02.2020. године, објављује 

 

ОГЛАС 

о јавном конкурсу за избор директора Јавног 

комуналног предузећа Услуга Бољевац 

 

1. Расписује се јавни конкурс за избор директора Јавног 

комуналног предузећа Услуга Бољевац, чији је оснивач 

Општина Бољевац ради именовања на период од четири 

године. 

2. Подаци о јавном предузећу: 

Пословно име: Јавно комунално предузеће Услуга 

Бољевац  

Скраћено пословно име: ЈКП Услуга Бољевац 

Седиште: Тимочке буне 2, 19370 Бољевац 

Матични број:  07183267 

ПИБ: 102130978  

Пословање Јавног предузећа уређено је      

Статутом Јавног комуналног предузећа Услуга Бољевац 

бр. 906/4 од 30.11.2016. године 

Претежна делатност предузећа је: 

Скупљање отпада који није опасан (шифра 3811). 

3. Јавни конкурс се спроводи за радно место: 

Директор Јавног комуналног предузећа Услуга Бољевац. 

Директор се именује на период од четири године. 

4. Услови за именовање директора Јавног предузећа 

: 

Кандидат за избор, односно именовање директора Јавно 

комуналног предузећа Услуга Бољевац мора испунити 

следеће услове: 

- да је пунолетно и пословно способно лице; 

- да има стечено високо образовање на основним 

студијама у трајању од најмање четири године, односно 

на основним академским студијама у обиму од најмање 

240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер 

струковним студијама, специјалистичким академским 

студијама или специјалистичким струковним студијама; 

- да има најмање пет година радног искуства на 

пословима за које се захтева високо образовање из 

алинеје 2 ове тачке; 

- да има најмање три године радног искуства на 

пословима који су повезани са пословима Јавног 

предузећа; 

- да познаје област корпоративног управљања; 

- да има радно искуство у организовању рада и вођењу 

послова; 

- да није члан органа политичке странке, односно да му 

је одређено мировање у вршењу функције у органу 

политичке странке; 

- да није осуђивано на казну затвора од најмање шест 

месеци; 

- да му нису изречене мере безбедности у складу са 

законом којим се уређују кривична дела, и то: а) обавезно 

психијатријско лечење и чување у здравственој установи; 

б) обавезно психијатријско лечење на слободи; в) 

обавезно лечење наркомана; 

г) обавезно лечење алкохоличара; 

д) забрана вршења позива, делатности и дужности. 

5. Стручна оспособљеност, знања и вештине 

кандидата оцењују се у изборном поступку увидом у 

податке из пријаве и доказе поднете уз пријаву на јавни 

конкурс, писаном и усменом провером, односно на други 

одговарајући начин сходно потребама рада Јавног 

предузећа, у складу са Законом којим се уређује правни 

положај јавних предузећа и Уредбом о мерилима за 

именовање директора јавног предузећа („Службени 

гласник РС”, бр. 65/16). 

6. Место рада: Тимочке буне 2, 19370 Бољевац. 

7. Рок за подношење пријава: 30 дана од дана 

објављивања овог јавног конкурса у „Службеном 

гласнику Републике Србије“. 

8. Пријава на јавни конкурс садржи: име и презиме 

кандидата, датум и место рођења, адресу становања, број 

телефона, e-mail адресу, податке о образовању, податке о 

врсти и дужини радног искуства, податке о познавању 

корпоративног управљања и податке о посебним 

областима знања. 

Уз пријаву са личном и радном биографијом (са 

навођењем на којим пословима, са којом стручном 

спремом и у ком периоду је стечено радно искуство до 

подношења пријава ) прилажу се докази о испуњености 

услова у оригиналу или овереној фотокопији, и то: 

- Извод из матичне књиге рођених ( издат у складу са 

Законом о матичним књигама), 

- Уверење о пословној способности (издато од стране 

надлежног центра за социјални рад), 

- Уверење о држављанству РС (не старије од шест 

месеци у односу на дан објављивања јавног конкурса у 

''Службеном гласнику РС“), 

- Диплома о стручној спреми, 

- Доказ о радном искуству (потврде или други акти 

којима се доказује најмање пет година радног искуства на 

пословима за које се захтева високо образовање, односно 

да има најмање три године радног искуства на пословима 

који су повезани са пословима јавног предузећа, као и да 

има искуство у организовању рада и вођењу послова); 

- Изјава кандидата дата под кривичном и материјалном 

одговорношћу да није члан органа политичке странке, 

односно да му је одређено мировање у вршењу функције 

у органу политичке странке, 

- уверење надлежног органа да лице није осуђивано на 

казну затвора од најмање шест месеци и уверење 
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надлежног органа да му нису изречене мере безбедности 

у складу са законом којим се уређују кривична дела, и то: 

a) обавезно психијатријско лечење и чување у 

здравственој установи; б) обавезно психијатријско 

лечење на слободи; 

в) обавезно лечење наркомана, 

г) обавезно лечење алкохоличара; 

д) забрана вршења позива, делатности и дужности. 

Неблаговеремене, неразумљиве и пријаве уз које нису 

приложени сви потребни докази, Комисија ће одбацити 

закључком против кога није допуштена посебна жалба. 

9. Адреса на коју се подносе пријаве: Пријава на јавни 

конкурс са документацијом и доказима подносе се у 

запечаћеној коверти, препорученом пошиљком путем 

поште или лично преко писарнице Oпштинске управе 

Oпштине Бољевац, на адресу: 

Скупштина Општине Бољевац 

Комисија за спровођење конкурса за избор директора  

Јавног комуналног предузећа Услуга Бољевац 

 са назнаком:  Пријава на јавни конкурс за директора 

ЈКП Услуга Бољевац  

       ул. Краља Александра бр. 24, 19370 Бољевац 

 

Лице задужено за давање обавештења о јавном 

конкурсу је Дејан Гавриловић, председник Комисије, e-

mail адреса: ouboljevac@mts.rs, телефон број 030/463-412; 

463-413 сваког радног дана од 8 до 15 часова. 

Оглас о јавном конкурсу објавиће се у ''Службеном 

гласнику Републике Србије'', ''Службеном листу 

Општине Бољевац, у дневном листу Политика и на 

интернет страници Општине Бољевац. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20/2020-I/8.2 

Бољевац, 28.02.2020. године  

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

 

17. 

На  основу  члана  34.  Закона  о  јавним  предузећима  

(„Службени  гласник Републике Србије", бр.15/2016 и 

88/2019) и члана 40. Статута Општине Бољевац, 

("Службени лист Општине Бољевац", бр. 2/2019), 

Скупштина Општине Бољевац на седници одржаној 

28.02.2020. године, донела је  
 

Р Е Ш Е Њ Е 

О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ 

КОНКУРСА  ЗА ИЗБОР ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ 

КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА УСЛУГА 

БОЉЕВАЦ 

 

I 

 Образује  се  Комисија  за  спровођење  конкурса за 

избор директора Јавног комуналног предузећа 

Услуга Бољевац ( у даљем тексту: Комисија) у 

следећем саставу: 

1. Дејан Гавриловић,  председник, 

2. Драган Милојевић, члан, 

3. Мидраг Трифуновић, члан, 

4. Наташа Грбовић, члан, 

5.Ана Цонић, члан. 
 

II 

Чланови Комисије дужни су да дају писане 

изјаве о томе да ли они или са њима повезана лица имају 

интерес везан за спровођење конкурса. 

 

III 

Задатак Комисије  је да, у складу са Законoм о 

јавним предузећима и Уредбом о мерилима за именовање 

директора јавног предузећа („Службени  гласник 

Републике Србије", бр. 65/2016) спроведе јавни конкурс 

и изборни поступак за избор директора Јавног 

комуналног предузећа Услуга Бољевац. 

У изборном поступку се оцењивањем стручне 

оспособљености, знања и вештина, утврђује резултат 

кандидата према мерилима за именовање директора 

јавног комуналног предузећа Услуга Бољевац. 

 

IV 

 Након спроведеног изборног поступка, 

Комисија саставља ранг листу са највише три кандидата 

који су са најбољим резултатом испунила мерила за 

избор директора јавног комуналног предузећа Услуга 

Бољевац. 

Ранг листу и Записник о спроведеном изборном 

поступку Комисија доставља Општинском већу Општине 

Бољевац које припрема предлог акта о именовању 

директора, и доставља га Скупштини Општине Бољевац  

на усвајање. 

Решење о именовању директора јавног 

комуналног предузећа Услуга Бољевац је коначно. 
 

V 

 Решење  објавити у Службеном листу општине 

Бољевац. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20/2020-I/8.3 

Бољевац, 28.02.2020. године  

   

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

    

18. 

На основу члана 44. Закона о локалној самоуправи 

(„Службени гласник РС“, број 129/07, 83/14 - др. закон, 

101/16 - др. закон и 47/18) и члана 40. Статута Општине 

Бољевац (,,Службени лист Општине Бољевац”, број: 

2/2019), у циљу реализације мера и активности из 

Локалног антикорупцијског плана Општине Бољевац 

(„Службени лист Општине Бољевац“, број 34/2019), 

Скупштина Општине Бољевац на седници одржаној  28. 

02. 2020. године, доноси 
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РЕШЕЊЕ 

О ОДРЕЂИВАЊУ ЛИЦА ЗАДУЖЕНОГ ЗА 

КООРДИНАЦИЈУ ОДГОВОРНИХ СУБЈЕКАТА У 

СПРОВОЂЕЊУ АКТИВНОСТИ ИЗ ЛОКАЛНОГ 

АНТИKОРУПЦИЈСКОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ 

БОЉЕВАЦ 

 

 

 1. За лице задужено за координацију одговорних 

субјеката у спровођењу активности из Локалног 

антикорупцијског плана Општине Бољевац (у даљем 

тексту: ЛАП) одређује се: Ана Опачић.секретар 

Скупштине Општине Бољевац. 

 

 2. Лице задужено за координацију одговорних 

субјеката у спровођењу активности из ЛАП (у даљем 

тексту: координатор активности) задужено је да: 

- води рачуна о роковима за спровођење активности 

из ЛАП-а; 

- о доспелим роковима и обавезама из ЛАП-а 

благовремено обавештава одговорне субјекте; 

- врши техничко, организационо и административно 

усклађивање рада службеника/организационих 

јединица и органа Општине Бољевац у процесу 

спровођења активности из ЛАП-а. 

 Задужења из става 1. ове тачке, координатор 

активности обавља од дана доношења овог решења до 

коначне реализације мера и активности из ЛАП-а за чију 

координацију је задужено.  

 

 3. Административно-техничке послове за потребе 

координатора активности обавља Општинска управа 

Општине Бољевац - Одељење за општу управу, 

скупштинске послове и послове месних заједница.  

 

 4. Ово решење објавити у Службеном листу Општине 

Бољевац. 

 

СКПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/9 

Бољевац, 28. 02. 2020. године 

 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

 

19. 

На основу члана 14. Закона о локалним изборима 

(„Службени гласник РС", бр. 129/2007, 34/2010 - одлука 

УС, 54/2011 и 12/2020) и члана 40. Статута Општине 

Бољевац („Службени лист Општине Бољевац“, бр. 

2/2019), Скупштина Општине Бољевац на седници 

одржаној 28. 02. 2020. године, донела је 

 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 

о измени Решења о именовању Изборне комисије 

Општине Бољевац 

 

 

I 

У члану I, тачка 2. подтачка 1) Решења о именовању 

Изборне комисије Општине Бољевац („Службени лист 

Општине Бољевац“, бр. 29/2019 и 34/2019) разрешава се 

заменик члана Марина Васић из Бољевца, испред листе 

Александар Вучић – Србија побеђује, због подношења 

оставке, а именује се Вукота Нинковић из Бољевца, за 

заменика члана испред листе Александар Вучић – Србија 

побеђује. 

II 

Мандат заменика члана траје до истека мандата ове 

Изборне комисије Општине Бољевац. 

 

III 

Против овог решења допуштена је жалба Управном суду, 

у року од 24. часа од доношења решења. 

 

IV 

Ово решење објавити у Службеном листу Општине 

Бољевац. 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-20 / 2020-I/10 

Бољевац, 28. 02. 2020. године    

 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

 

20 

На основу члана 17. и 18. Статута Туристичке 

организације Општине Бољевац бр. 332-353 од 

06.12.2017. године, члана 20. и 21. Одлуке о усклађивању  

Одлуке о оснивању туристичке организације општине 

Бољевац са Законом о туризму („Службени лист општине 

Бољевац'', бр. 33/2016) и члана 40. Статута Oпштине 

Бољевац („Службени лист Општине Бољевац'', бр. 

2/2019), Скупштина Општине Бољевац на седници 

одржаној 28. 02. 2020. године, донела је 

Р Е Ш Е Њ Е 

о   разрешењу и именовању члана Управног одбора 

Туристичке организације Општине Бољевац 

I 

Разрешава се Марина Васић функције члана Управног 

одбора Туристичке организације Општине Бољевац, пре 

истека мандата на који је именована, због подношења 

оставке из личних разлога. 

 

II 

 За члана Управног одбора Туристичке организације 

Општине Бољевац, именује се Александра  Пелић 

Марковић, до истека мандата овог Управног одбора. 
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III 

 Ово решење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања Службеном листу Општине Бољевац. 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

Број:06-20 / 2020-I/11  

Бољевац, 28. 02. 2020. године 

 

                                                    ПРЕДСЕДНИК           

                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

                                                  Слађан Ђимиш с.р. 

 

 

 

 

 


